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Uvod 

 

Nesvakidašnja služba Vilijam Branhama, bila je odgovor Svetog Duha na proroštva u Pismu u 

Malahiji 4:5-6, Luka 17:30, i Otkrivenje 10:7. Ova služba koja je prekrila celi svet je kulminacija 

mnogih drugih Biblijskih proročanstava, i nastavak Božijeg delovanja Njegovim Duhom u ovim 

poslednjim danima. O ovoj službi govoreno je u Pismu, što treba da pripremi ljude za drugi dolazak 

Isusa Hrista. 

Molimo se da odštampana Reč postane upisana u vaše srce dok vi sa velikom pažnjom čitate ovu 

poruku. 

Audio propovedi i štampane verzije propovedi propovedane od Vilijam Branhama su na 

raspolaganju i besplatne su za skidanje i štampanje sa Interneta na adresi www.nevesta-hristova.com 

Ova brošura se može kopirati i deliti dokle god se kopira u celini, nemodifikovana, i dok se deli 

besplatno. 
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Sila Odluke 

 

  Jer sve je moguće, samo veruj; 

  Samo veruj, samo veruj, 

  Jer sve je moguće, samo veruj. 

E-1 Pognimo glave samo za trenutak. Naš Nebeski Oče, zahvaljujemo Ti večeras za Božiju ljubav 

koja je izlivena u naša srca Svetim Duhom. Kako je Isus došao na ovaj svet i umro za nas grešnike, u 

uskrsnuo je trećeg dana prema Pismu, i sedi s desne strane Veličanstva večeras, zauvek...živi da bi 

posredovao na temelju našeg ispovedanja. I večeras ispovedamo sve svoje grehe, prestupe, 

prestupničke grehe, grehe izostavljanja, i šta god bi to moglo biti što smo učinili, rekli, ili mislili, a što 

nije bilo ugodno našem Nebeskom Ocu, mi sada dolazimo ponizno Gospodu Isusu i molimo da 

Njegova Krv bude pomirnica za naše grehe. Mi to nismo želeli da učinimo, Gospode. Oprosti nam. Ti 

poznaješ naša srca. 

E-2 I molimo se da posvetiš svaku osobu koja je večeras ovde sa Tvojim svetim prisustvom. I neka 

Tvoja velika veličanstvena prisutnost krsti svakoga sa Svetim Duhom. I neka nastupe veliki znaci i 

čudesa za Božiju slavu. I kroz činjenje toga, neka bi grešni ljudi i žene, oni koji su kao stranci Bogu, 

neka bi oni došli drago i ponizno i poklonili se ispod podnožja krsta i predaju svoje živote Njemu, koji 

je umro radi ove svrhe. Jer mi to tražimo i Njegovo Ime. Amen. Možete sesti. 

E-3 Veoma smo srećni što smo se vratili u ovu Lejn Teč Srednju Školu, skoro u predvečerju kada se 

završavaju naši skupovi i probuđenje. Toliko smo zahvalni zbog onoga što je Gospod učinio za nas: 

izobilno, preko svake mere, više nego što smo Ga mogli moliti, On je to već učinio. 

Dakle, svake večeri obećavao sam vam, još otkako sam došao, da ćemo jedno veče imati samo 

molitveni red, da se samo molimo za bolesne. I ako je Božija volja, učinićemo to večeras. A imao sam 

brata Mura i brata Brauna, i one koji su mi pomagali u ranim danima kada smo počeli samo s 

molitvama za bolesne, oni stoje upravo iza zavese čekajući samo na vreme. Rekao sam: “Nije važno... 

Ako počnem sa rasuđivanjem tajni srca, vi samo izađite na podijum, i svakako pozovite ljude, jer sam 

im obećao da ću se moliti za njih.” Siguran sam da ćemo videti našeg Gospoda kako čini velike stvari 

ako tako postupimo. 

E-4 Ja nisam teolog, znate to. Nemam obrazovanje da bi to bio. Postoji samo jedna stvar koju znam, a 

to je da sam spašen Božijom milošću. I znam da Ga volim od sveg srca. I znam da je uskrsnuo iz 

mrtvih, zato što sam ja jedan od Njegovih svedoka: da je On ustao iz mrtvih i da je večeras živ, i da živi 

zauvek. 

I pričao sam sa nekima od mojih pomoćnika, gos. Murom i njima, danas dok smo bili 

dole...ustvari jutros, dok smo posetili akvarijum i išli okolo. Budući da znam da večeras neću morati 

imati ta rasuđivanja tajni srca, pa, samo sam se malo opustio da se provedem i da pojedem jednu šniclu 

za ručak. Tako... Ja ne jedem kada idem na takve službe. Razumete, morate biti u svom najboljem 

izdanju (shvatate?), da krv ne bi bila u stomaku, već u mozgu. Tako da na svako najmanje 

napominjanje Svetog Duha, vi ste spremni da to uhvatite. Zato što je đavo moćni prepredeni momak, i 

vi morate biti u najboljem izdanju za Gospoda Isusa. 

E-5 I tako, razgovarali smo jutros, i rekli su: “Nije li dobro za tebe da se malo opustiš i izađeš 

napolje?” 

Rekao sam: “Moj Bože, ovo je čudesno.” 

I sreli smo jednog malog brate dole iz “Džordžije,” gde smo imali tamo dole skupove, brata 

Palmera, veoma fin mali momak, sreli smo se s njim i još nekim propovednicima, tamo u akvarijumu 

jutros, i toliko sam zahvalan. Mislim ako dođem ponovo u taj muzej da će me izbaciti napolje. Moj 

Bože, moj pravedni gnev upravo poraste kada dođem tamo. Čovek od pre dvadesetpet miliona godina. 

Gde su onda u to vreme bili Adam i Eva? To su samo besmislice; to je apsolutno đavo. Rekao sam: 

“Moraću se tamo podići i izabrati sebi temu, i reći im da dođu u Lejn Teč večeras; mi ćemo to ispraviti. 

A stvar je pogrešna.” 

E-6 Sramota je što naša deca moraju proći tuda i da vide jednu takvu potpunu glupost. To je apsolutna 

laž; u tome nema niti komadić istine. Ljudi nisu bili na ovoj zemlji do pre oko šest hiljada godina, kada 

je Bog stvorio prvog čoveka, Adama i Evu. Tako je. Tako nešto ne postoji: da ste nastali iz žabe, ili 

nekakvog majmuna, ili tako nečega. To je laž, i ni jedna reč u svemu tome nije istina. To je protiv 
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Boga... To je đavo u poslednjim danima. 

Baš kao što sam i naučavao, pre Mojsija, pa...pre Kajina, kada je Bog trebao da donese pravedno 

seme Kajina [Avelja]. Da li ste videli kako je đavo delovao da ga saseče. U danima Mojsija, podavio je 

svu decu u nameri da bi uhvatio onog od Boga izabranog koje je trebalo doći. 

E-7 U Hristovim danima, pa opet, on je poubijao svu decu, od dve godine pa naniže, pokušavajući da 

to zaustavi. I takođe to je i jedan od đavolskih trikova danas, da udalji veru od mlade generacije sa 

takvim glupostima. Darvin: ne gospodo, ja ne verujem niti u jednu od njegovih etika. Svaka od njih je 

pogrešna. Voleo bih što se toga tiče stati na mesto Vilijam Džening Brajanta, na jedno vreme. Dakle, on 

je apsolutno pogrešio. Ako je on u pravu, onda Bog greši. Tako, Ovo je istina, ovo ovde, to je istina. 

Poslednji put kada sam bio tamo odstranili su me, jer su imali veliko mnoštvo tamo u poseti.  I 

stvarno sam uzeo jednu dobru temu, i stvarno počeo da je obrađujem. Tako da, ja jednostavno ne 

verujem...Ako je nešto ispravno onda je ispravno; ako je to pogrešno onda je pogrešno. A te stvari su 

prokletstvo ovoj naciji. Ne verujem da je postajalo tako nešto, i ne verujem da je ljudsko biće ikada 

proizišlo iz nekog sunđera, ili majmuna, ili šta god da je to. To je došlo...Bog je stvorio čoveka na svoj 

lik, i to razrešava tu stvar. To je sve. 

E-8 Nije li to smešno kako su sve te bajke počele? A ljudi u to veruju? Da gospodo. A istina je još 

čudnija od bajke, nije li? Tako je. 

Nedavno sam bio u Švajcarskoj, a učili su me iz školskih knjiga da je Vilijam Tel, pogodio jabuku 

na glavi svoga dečaka. Čitali ste tu priču. A kada sam otišao tamo; bila je to laž; to se nikada nije 

desilo. Tako nečega kod njih u istoriji nema. To je samo jedna bajka. 

E-9 Otišao sam jednom u jednu crkvu u Francuskoj, brat Mur i ja. I penjali smo se, a vodič nam je 

pričao o toj crkvi, i imao je sliku o Hugenotima tamo; oni su naša braća. Oni su imali Svetog Duha i 

činili su čuda i znake. Tamo gde su ih masakrirali po ulicama...I onda smo krenuli uzbrdo. Išli smo 

skroz visoko na brdo i dosta smo se približili crkvi: “Pssss.” Ooo, bio bi to smrtni greh da se glasno 

razgovara, skroz tamo daleko na vrh brda. I počeli su pričati priču o tome. 

Neki je čovek, pre par stotina godina, smatra se svecem, dospeo je tamo gde je bila borba i 

odsekli su mu glavu. I tako, on je odlučio da ne želi umreti tamo, tako da je samo uzeo svoju glavu, i 

stavio je pod mišku, i otišao peške skoro deset kilometara na brdo, i tamo je umro, tako da bi oni gore 

sagradili crkvu. A vi očekujete da jedan uobičajeni civilizovani čovek veruje u takvu jednu besmislicu 

kao što je to. Hmmm. Ja sam odmah glasno rekao...Čudo da me nisu izbacili. Rekao sam: “To je samo 

po veri, zar ne?” Želim vam odmah reći, da je moja vera previše slaba za tako nešto. Ja u to ne verujem, 

ne gospodo. Ooo, ne, razumete. 

E-10 Ja verujem samo Bibliji i to razrešava tu stvar. Kada Biblija kaže da je nešto istina, i to je sve što 

je za to potrebno. To je ono od čega ja živim. Želim da po tome i umrem. A i ostali koji su po tome 

umrli, posle su po tome otišli na nebo, a to je gde ja želi ići. I tako, mi se samo i dalje držimo te stare 

priče. On je predivan, nije li? 

I sada večaras, malo ću samo govoriti, i samo nastaviti našu priču u kojoj smo bili o izlasku dece 

Izraela. I onda ćemo brzo dovesti ljude koji imaju molitvene kartice na podijum, i molićemo se za 

svakog pojedinog. A ja verujem da će Bog izlečiti. 

E-11 Koliko me vas koji ste ovde voli? Da vidim samo vaše ruke. Želim nešto probati. Hvala vam. I ja 

vas takođe volim, (razumete?) od sveg srca. Želim vas nešto pitati. Uvek sam se klonio misli da ma šta 

što pripada ljudskom biću, ili bilo šta što se ljudskog bića tiče što bi bilo ma šta Božanski ili...Klonio 

sam se toga, jer vi morate paziti, razumete? Upravo najmanja stvarčica, onda oni s nečim počnu i to 

odlazi u “izmove.” Pokušao sam to održati najčišće što je to bilo moguće u poniznoj službi koju mi je 

Gospod dao. 

No, čudim se, evo onoga što je guralo moju veru sve dalje i dalje. Sećam se ovde kod Grada 

Siona, i u mnogim drugim mestima... Posmatrao sam ne samo ljude koji su dolazili da se moli za njih, 

već sam veoma pazio i na ono što mi je Anđeo Gospodnji rekao, razumete. I kada sam bio...Prvi put 

kada mi je On govorio, zaista ja nikada ne bih zapazio; nikada nisam ništa proučavao iz Biblije u vezi 

Božanskih isceljenja. No On je rekao: “Rodio si se da se moliš za bolesne ljude: uzmi dar Božanskog 

isceljenja.” 

Brat Bakster mi je jednom skrenuo pažnju i rekao je: “Brate Branhame, nosi tu poruku u 

poštovanju i radi samo ono što ti je On rekao da radiš.” Onda mi je rekao...Rekao sam Mu da mi oni 

neće verovati, a onda mi je On govorio o tim ostalim stvarima. 
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E-12 Dakle, ljudi...Pokazao sam znak umesto da se molim za bolesne. I primetio sam kako sve vreme 

Sveti Duh... Da li znate, postoje neke stvari koje mi moramo učiniti i da Bog ne može učiniti ništa dok 

ih mi ne učinimo? Da li ste to znali? Ta služba... Gledajte, mi smo grane; On je koren. Ali koren ne 

može donositi rod; grane su te koje rađaju rod. Da li je to tačno? Dakle, On opskrbljuje energijom, ali 

mi moramo obaviti posao. Da li ste shvatili na šta mislim? Sveti Duh je večeras ovde, kao što ste Ga 

gledali svake večeri. On vas poznaje, ali jedino kako će On govoriti je kroz nas. Nije li To tačno? Naše 

ruke su Njegove ruke; naše oči su Njegove oči. 

I zapazili smo da nam On daje stvari. Dakle, jednom je tamo stajao Isus i posmatrao je žetvu... Da 

li verujete da je On bio Gospodar žetve? I gledao je na žetvu i rekao: “Molite se Gospodaru žetve, da 

pošalje radnike u Svoju žetvu, zato što je žetva stigla a radnika je samo nekolicina.” Drugim rečima: 

“Vi me molite da učinim ono što Ja znam da...što mora biti učinjeno.” On to nije mogao učiniti dok Ga 

oni nisu molili da to učini. 

E-13 Nikada neću zaboraviti ono što je bilo ovde ne tako davno. Možda je ta osoba večeras ovde. 

Sećam se da sam bio dole u Gradu Sion. Imali nekoga ko je bio na poslednjem Sionskom skupu u 

Gradu Sionu? U redu, onda se verovatno ovoga sećate. 

Jedne večeri, Bili Pol i brat Bakster, trebali su otići dole, i negde u tri sata noću kada sam trebao 

imati neku službu otkrivanja tajni srca, ja sam samo ušao. Žena i oni su bili samnom; oni su bili u 

drugoj sobi u motelu. Bili smo izvan grada nekoliko kilometara. I bio sam u tom hotelu, i samo 

sam...Jednostavno te večeri nisam mogao ići u crkvu. Bio sam toliko opterećen, jednostavno se nisam 

mogao ni pomeriti. Dakle, to se dešavalo već stotinama puta, ali sada samo govorim o tome ovaj put. 

E-14 Sećam se da onda jednostavno nisam mogao otići. Pa, došli su po mene, rekli su...kucali su na 

vrata i nisam izašao. A Bili je otišao, popio je kokakolu, vratio se i ponovo pokucao, a ja nisam izašao. 

Tako da je prodrmao vrata i rekao: “Tata.” A ja sam plakao, nisam mogao ništa u vezi toga. Srce mi se 

cepalo. Rekao sam: “Bili, idi reci bratu Baksteru da večeras ne dolazim. Samo idite, propovedajte, 

pevajte pesme, i biću tamo sutra uveče.” 

Rekao je: “U čemu je problem, tata.” 

Rekao sam: “Idi samo i učini kako ti je rečeno.” I tako, on se okrenuo i otišao tamo, i seo i uzeo 

još jednu kokakolu. A ja sam se spustio dole, kleknuo u stolicu, i rekao sam (kraj stolice) i rekao sam: 

“Ooo, Bože, imaj milosti, šta da učinim?” Rekao sam: “Šta sam to učinio? Da li je nešto negde 

pogrešno?” 

E-15 I čuo sam nekoga kako priča odmah kraj vrata. Zvučalo je kao da priča na Nemačkom ili tako 

nešto, upravo neki razgovor. Ustao sam i pomislio sam: “Gde je ta osoba? Ko je to? Ovde nikoga nema 

koliko ja znam.” Zvučalo je kao da je bilo sa moje strane do vrata. Dakle, ustao sam, rasterećen, i 

krenuo prema vratima, i pre nego sam tamo dospeo, otkrio sam da sam to ja pričao. Bio sam toliko u 

predanju. Pa, bio sam na neki način, ono što mi zovemo, zalepljen za pod, upravo sam tamo klečao 

jedno vreme; i prestao je govor. I kada je prestao govor...Dakle, nikada nisam govorio u jezicima, više 

od jednom u životu koliko znam. Ali to je bio govor u nekom jeziku; nisam razumeo u kojem. Tako da 

sam se zaista umirio. A kada me je to napustilo, osećao sam se kao da mogu da protrčim kroz plafon i 

preskočim zid. Nikada se nisam toliko dobro osećao u životu. 

E-16 I otišao sam prema vratima i gledao okolo, a Bili je upravo odlazio kolima. Ja sam povikao ka 

njemu i rekao: “Samo malo.” A on se vratio do vrata i rekao: “Tata, šta ti je? Zbog čega vičeš?” 

Rekao sam: “Biću spreman za minut.” Brzo sam se umio, i uskočio u kola i otišao tamo. On nije 

ništa rekao dok smo išli prema tamo. Ušli smo unutra. Brat Bakster je stajao kraj pijanina i pevao: 

“Dole Iz Njegove Slave!” 

Došli smo i počeli malo da propovedamo, počeli smo da govorimo. I čuo sam od pozadi jedno 

svedočanstvo, i nisam znao o čemu se radilo, i doneli su mi to svedočanstvo. I bila je tamo jedna žena 

koja je živela ovde preko u Tvin Sitiju i imala je tuberkulozu, i ležala je u krevetu godinama, krvarila 

je. A lekar joj je rekao nekih četiri meseca pre toga, da ako još jednom prokrvari da je gotova. 

E-17 Tako da ambulatna kola nisu želela da rizikuju da je donesu. A neki od vernika joj je namestio 

auto otpozadi, i namestio joj je mesto tako da bi upravo mogla ležati pozadi, i tako su je hteli dovesti. 

Ona je čitala moju knjigu. I dok je bila na putu, dolazeći, već je bilo odmaklo veče, ona se truckala i 

drmala u kolima, i potekla je velika količina krvi. I ona je počela baš da krvari, i postajala je sve slabija 

i slabija. 

I tako, nije želela umreti u kolima, tako da su zaustavili kola i položili je napolju na travu. I svi 
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vernici su stajali oko nje i molili su se. I iznenada se zaustavila krv, i ona je skočila i počela da trči po 

putu gore dole. Nije znala šta se desilo, samo je bila potpuno zdrava. I vratila se da svedoči. I ja sam to 

proverio, a baš onog trenutka dok je ta žena umirala, u isto to vreme je To govorilo kroz mene: Sveti 

Duh je posredovao za tu ženu koja je umirala. 

E-18 Ooo, razumete li šta hoću da kažem? Sveti Duh. Sećate li se te priče o tom glodaru od sinoć? 

Moleći se za bolesne, koliko je to imalo efekta. Molitva vere će spasiti bolesnog. I često u vizijama, On 

mi je dolazio i navodio da se molim za ljude. I zbog toga sam mislio da ne dati ljudima priliku da prođu 

kroz red, da se moli za njih, pa, to bi omelo mnoge stvari. I tako, ja ću pokušati s time početi, ako čak 

budem morao odvojiti određene večeri od skupa za tu svrhu. 

Dakle, neka vas Gospod istinski dobro blagoslovi, i budite u molitvi. I čitaćemo samo malo nešto 

odavde iz Božije Reči, jer znamo da Njegova Reč neće izneveriti. Moja hoće, i vaša hoće, no... Mi 

možemo zakazati sastanke i dati obećanja za koje se nadamo da ćemo ih održati, ali ih ponekad ne 

možemo održati. Ali On nikada ne daje obećanje osim ako On to ne može ispuniti. A On će uvek 

ispuniti Svoju Reč. 

E-19 A sada, tamo u Brojevima 13.-ta glava i od 30.-og stiha čitamo: 

A Halev utišavaše narod pred Mojsijem; i govoraše: hajde da idemo da je uzmemo, jer je 

možemo pokoriti. 

Neka Gospod sada blagoslovi Njegovu Reč! Sinoć, i poslednje dve večeri, učili smo samo kratke 

lekcije, iz Knjige Izlaska, pozivanje napolje Božijih ljudi, zato što verujemo da je to u ovim danima od 

suštinskog značaja. 

Sećam se ovde, pre nekoliko godina, bio sam godinu ipo dana u svojoj crkvi, i naučavao sam iz 

Knjige Izlazak. A bio sam jednom dve godine na Jobu. I sećam se, da sam imao Joba jednom kako sedi 

u pepelu četiri nedelje. Svake nedelje, Job u pepelu. Tako je to jedna predivna priča: Bog se bavi sa 

Njegovim svetima. I kako smo mi dospeli na ta mesta, u nevolje, i ne znamo na koju stranu da se 

okrenemo. I ja sam delovao sa ciljem da dovedem sve do vrhunca. A jedna draga sestra, blagoslovljeno 

njeno srce, nije želela da me povredi, rekla je: “Brate Branhame, uživala sam u svakom trenutku, ali 

kada si počeo o Jobu u pepelu?” Moj Bože. Pa, Bog ga je izveo zdravog i u pobedi. 

E-20 Dakle, ja volim to staro zlato, a vi? I kažem vam, zasigurno smo dobro pretražili tu knjigu Izlaska 

jednu čitavu godinu, iskopavajući sve to drago kamenje i obasjali ih. I otkrili smo da je svaki dragi 

kamen u knjizi Izlaska bio samo komad glavnog ugaonog kamena, koji je usmeravao na Gospoda Isusa. 

Ooo, i u Njemu se nalazi punina Božanstva telesno. Naše celo otkupljenje, naše celo spasenje, naša sva 

radost, naš sav mir, sve, svo naše isceljenje, sve za čime mi imamo potrebu, počiva u Isusu Hristu, 

upravo tamo, da bi u Njemu mi svi mogli biti zajedno blagoslovljeni. 

Zapazite, kako smo mi najpre mislili da...uzeću temu iz te knjige Izlazak, mi nalazimo tri glavne 

sile. Sotonsku silu (1); Silu vere (2); i Božiju silu (3). I videli smo da je Sotona uvek prvi počeo da 

prikazuje svoju silu. Gledajte te male stvari gde su oni prokuvali i prvi počeli. Znate li da pečurke 

narastu preko noći i umiru sutradan. Potrebno je puno da izraste jedan stari hrast, ali on je zaista 

ukorenjen i utemeljen kada dostigne to. 

E-21 Tako đavo obično počinje tim malim blještavilom, no gledajte to. On pokušava da sruši Božiji 

pokret. Svaki put će on to učiniti. A on je i dalje isti đavo i koristi iste tehnike koje je koristio u starim 

danima, on ih i danas dalje koristi. Ako bi samo mogli čitati Stari Zavet, onda bi naučili đavolske 

taktike, kako on to čini. 

Tako da smo videli da je njegova sila...On je imao silu, i ta sila je bila smrt. Ali preko toga nije 

imao silu. Smrt je kraj njegove sile. A onda iznad smrti, vera vidi Boga uskrsnuća. Vera. Nakon što se 

svršava đavolska sila smrću, onda je on završio; đavo ne može učiniti više ništa. 

E-22 No nakon smrti, vera vidi uskrsnuće, Boga uskrsnuća. To je sila vere da veruje. Kada on 

pita...stoje tamo izvan mraka, može biti da vi to ne vidite svojim prirodnim očima, no vera stoji pored 

vas, usmeravajući vas na tog Boga uskrsnuća, i na Boga sve mudrosti, koji je odredio naš put, On stoji 

upravo iza svakog iskušenja. Ooo, volim to, a vi? Petar je rekao da svako iskušenje nama vredi više od 

zlata. Jer ono deluje. “Svaki sin koji dolazi Bogu, mora da se najpre isproba, šiba i kara.” I ako vas 

malo zaboli srce nakon što ste bili nanovorođeni, neko malo iskušenje koje vas negde uznemiri, i vi 

odjurite pravo nazad u svet, to pokazuje da vi od početka niste bili sin. Vi ste postali nezakonito dete a 

ne Božije dete. 

Ako čovek jednom usidri svoje srce na srce Golgote, svi đavoli pakla ga više nikada neće 
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uzdrmati; on je tamo. Zapazite, jer onaj koji ne može podneti kažnjavanje, je nezakonito dete. On tvrdi 

da je Bog njegov otac, kada ustvari to nije, upravo nošen okolo svakim vetrom doktrina, nije stabilan, i 

ne zna kuda ide, podeljenog uma, i često i podeljenog jezika, i ne zna gde stoji i o čemu govori. A 

čovek koji je nanovorođen od Duha Božijeg, tačno zna gde je on. Tako je. Ništa ga ne može oterati, 

zato što je nešto unutar njega već svedok Nekoga tamo na oblaku daleko. I verom Ga on gleda. 

E-23 Onda smo ih videli kako su doneli...kako se ta vera suprostavila faraonu, kako je faraon odgojio 

Josipa u sred dvorca, hranio ga, i dao mu najbolje, i načinio je dobrog i jakog čoveka od njega; on je 

živeo stodvadeset godina. I đavo je odgajao Božije dete, da obavi Božije delo. Kako li je samo Bog 

navukao vunu tada preko njegovih očiju. Jer, On je Bog. 

Onda smo videli, da su deca Izraela, ostavili smo ih sinoć, kako su izašli iz klopke. A večeras 

ćemo uzeti temu: “Sila Odluke.” Sinoć je bila tema “Božija Sila,” i kako su bili vođeni u tu klopku, bez 

mogućnosti da ikako izađu iz nje: mrak, ispred njih se nalazilo Crveno More; sa obe strane su bile 

planine a faraonova vojska je dolazila, hiljadu puta hiljadu naoružanih ljudi se približavalo. Izgledalo je 

kao da ih je Bog vodio pravo u klopku. 

Znate, vidimo kako nas Bog nekada vodi pravo u neku veliku stvar, da bi onda pokazao svoju silu 

i slavu da nas izbavi. I kada je Mojsije prizvao Boga, Bog je rekao: “Budi miran i gledaj Božije 

spasenje.” Moj Bože, nije li to ohrabrenje? “Budite mirni.” 

E-24 Onda smo videli da mu je On rekao da uzme štap u ruku i da podigne ruke, i ide napred. I dok je 

Vatreni Stub koji ih je vodio, velika Šekinina slava koja je bila pred njima u obliku oreola, odnosno, 

Vatreni Stub koji ih je vodio, okrenuo se i otišao iz njih. I za dolazeće Egipćane, postala je tama, ali je 

to Izraelu dalo svetlo. 

I sam plan Božijeg spasenja, kada čovek zatvori svoje srce za Božiji plan, on postaje onda tama. 

Da li ste to znali? Bog ima put; to je izvan mogućnosti smišljanja. No kada čovek odbaci svetlo, ništa 

drugo nije preostalo sem tame. 

Isto je tako i sada, večeras moj grešni prijatelju, kada odgurnete ljubav, morate doći na sud. Nema 

puta napolje iz toga. Bog vam najpre daje ljubav, nudi vam je. Ali ako je odgurnete, ništa sem suda nije 

preostalo. Tako dakle, primite je večeras: tu Božiju ljubav. 

E-25 Tako ako zapazite, taj veliki pun...faraonova vojska koja je videla natprirodne stvari, i nisu 

verovali u to...Oni su se zatvorili za saosećanje. Odbacili su to. I krenuli su čak da pobiju one s kojima 

je Bog radio: divan tip onoga što će se desiti ovde u Americi u jednom od ovih dana. Tako je. 

Sam program, s kojim su godinama pokušali žigosati sa svakojakim stvarima, i nazivati ih 

ludima, svetim valjačima, svakojakim imenima; oni su sami sebi ugasili svetlo. Ali hvala neka je Bogu, 

veliki Vatreni Stub vodi Svoju crkvu dalje. “Ostavite ih,” rekao je Isus: “ako slepi vode slepe, neći li 

pasti u istu jamu?” 

E-26 Isto Svetlo koje je osvetljavalo put Izraelu po kojem da idu, oslepelo je faraonove oči. Iste vode 

suda koje su potopile ceo svet, spasile su Noju propovednika pravde. Sam Sveti Duh kome se smejete i 

koga ismevate, i silu Božanskog isceljenja, odneće jednog dana crkvu u Uznesenje, a ostaviće vas ovde 

da prođete kroz sud. Amen. Mislite o tome. Kakav li će to biti dan kada budete odbacili milost. Isus je 

rekao: “Reći će: Dajte nam malo od svoga Ulja.” 

Reći će: “Idite i kupite.” 

I dok su otišle, pokušavajući da to izmole, Mladoženja je došao. I bio je tamo plač, i jauk i 

škrgutanje zuba. Nemojte biti u toj grupi. Dođite, idite dalje, hodajte u Svetlu, kao što je On u Svetlu. I 

imajte zajedništvo jedni s drugima, dok Krv Isusa Hrista, Božijeg Sina, očišćava od sve nepravde, i 

donosi nam zajedništvo jedni s drugima. 

E-27 To je kada Metodisti stvarno mogu da se rukuju sa Baptistima. Znate, volim tu staromodnu 

religiju, a vi? Čini da svakoga volite. Znate li šta će to učiniti? To će učiniti da radno odelo zagrli 

smoking i zove ga bratom. Sigurno hoće. Amen. To će učiniti da haljina od svile sedi do platnene 

haljine i zagrliće se i reći će: “Sestro.” To zasigurno ruši sve zidove i čini nas sve jednakima u Isusu 

Hristu. Amen. Onda imamo zajedništvo jedni s drugima dok nas Krv Isusa Hrista, Božijeg Sina i dalje 

očišćava od sve nepravde dok idemo kroz život, živeći u Kraljevom prisustvu, pod Šekininom slavom 

Gospoda Isusa, gde je procvetao Aronov štap. Amen. 

E-28 Stavite Aronov štap tamo: stari mrtvi badem. Ali pošto je odnet u Šekininu slavu, sve što je 

nekada bilo, bilo je ponovo obnovljeno. Tako je to i sa grešnikom kada dolazi pod Šekininu slavu 

Svetog Duha: zavesa se spušta iza njega, i sve što je on trebao biti, jedan Božiji Sin, ponovo iz njega 
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procveta. Amen. 

Setite se, preko noći je pustilo svoje pupoljke, procvetao, i porastao je badem na njemu, rodovi 

Duha: ljubav, radost, dugo trpljenje, dobrota, nežnost, strpljenje. To je ono što nam je potrebno da 

dođemo u treći korak, da odemo u Šekininu slavu, tamo gde je bilo to malo sveto Svetlo iznad prestola 

milosti. To je mesto gde treba da se ostane, gde je mana, činija sa manom, stavljena kraj kovčega. To je 

mesto za život. Zavesa je spuštena iza vas. Napolju u spoljnom tremu gde su opravdani, bila je dnevna 

svetlost. Ponekad mi imamo...To je bila svetlost nebeskog svoda; oni su imali tamo napolju svakojaka 

svetla. Jednom će se pomračiti, dan je ponekad mestimičan, nema sigurnosti. 

E-29 Onda su oni dolazili iza drugog vela. To je bilo mesto gde je Martin Luter propovedao 

opravdanje. Vesli je propovedao posvećenje: drugi veo, gde oltar posvećuje posude. 

Kuća sa tri sobe...Prva je, gde idete u kuhinju. Vi živite samo u tri prostorije. Kažete: “Moja ima 

deset.” Pa, vi imate samo neke više, razumete. Postoji samo kuća sa tri sobe; to je sve gde se može 

živeti: kuhinja, dnevna soba, spavaća soba. Jedete u kuhinji, družite se u dnevnoj sobi, i odmarate u 

spavaćoj sobi. Amen. 

To je mesto odakle je došla crkva. Došla je kroz Martina Lutera: “Pravednik će živeti od vere.” 

Vesli: “zajedništvo, posvećenje, očišćenje.” A sada smo u krštenju Svetim Duhom: odmor: “Odmoriću 

vaše duše.” 

E-30 Kada je čovek otišao iza tog krajnjeg vela, tog drugog vela, bio je skriven od sveta; zavesa bi pala 

oko njega. I kada mi možemo izgubiti sebe u Isusu Hristu, nemarim koja vam je denominacija, te stvari 

vas više ne uznemiravaju, vi ste upravo nestali u Hristu. Nemarite šta urla masa oko vas, vi ste nestali u 

Hristu. Amen. 

To je mesto gde je Šekinina slava, gde je Svetlo, taj Oreol, ta mala vatrena lopta, koja je došla iza 

oltara, i spustila se dole, i sela na sedište milosti, gde je bila krv. I tamo je to svetlo obasjalo prostoriju. 

E-31 Dakle, svetlo trema je bilo sa nebeskog svoda. Svetlo prvog vela bile su mnoštvo lampi. One su 

se nekada zadimile i ponekad ugasile. I tako je to sa ljudima od jednog do drugog probuđenja: Ako on 

samo živi u crkvi i ima samo jedan mali mlaz tu i tamo ponekad. I sav se zapali u vreme probuđenja; ali 

ako nekoliko nedelja ne započnu neko drugo negde, on se ispuva, zadimi se, razumete. “Ooo, moja 

crkva nema ovo, i moja crkva...” 

Brate, idi iza krajnjeg vela; tamo je Bog svetlo. Uvek je svetlo. Šekinina slava je osvetlila to 

mesto i nikada nije odlazila, iz godine u godinu. A mana nikada nije ostarila, bila je ista svo to vreme, 

nije imala u sebi te male crviće. Da ste morali da vadite svakog dana napolje te crviće. Oni koji su 

morali ostati i svo to...Samo uđite tamo jednom sa Hristom, i spustite zavese, i živite dok On ne dođe 

po vas. Amen. 

E-32 Mojsije je došao napred, noseći taj štap. I videli smo da kada se otvorilo Crveno More, jer je silno 

vetar zaduvao iz te vatre, Božijeg Svetla. Kada čovek hoda u svetlu, onda vetrovi duvaju. Isus je rekao: 

“Ostanite u gradu Jerusalimu dok se ne obučete u silu sa visine.” I čekali su dok s Neba nisu čuli zvuk 

silnog vetra. Hodali su u Svetlu dok vetar nije počeo da duva. Amen. Samo ukoračite večeras u Svetlo, 

vi što ste izvan Hrista; vetrovi će se ponovo vratiti kao što su bili i na dan Pentakost. Samo nastavite 

hodati u Svetlu; to će odvojiti stvar koja vas je ometala da pređete s jedne strane na drugu. 

Zapazite, deca Izraelova su prešla preko Crvenog Mora, ne po nekom blatu, oni su bili na suvom 

tlu – hodajući u Svetlu. U tome je nevolja danas sa crkvom: Vi ste toliko prenatrpani, da ne možete 

hodati u Svetlu. Imate previše stvari na sebi, previše visi okolo vas. Pavle je rekao: “Odložimo svaki 

teret-breme, (da bismo mogli lagano hodati) – svaki teret, i greh koji nas toliko lako zaokupira, da bi 

mogli trčati trku sa strpljenjem koja je pred nama, gledajući na Autora i Dovršitelja,” Hrista. 

E-33 Hodajte u Svetlu, lagano obuveni. Da li ste ikada išli niz ulicu pevajući: 

  Ispuni moj put svaki dan s ljubavlju, 

  Dok hodam s nebeskim Golubom; 

  Neka bi celim putem išao s pesmom i osmehom, 

  Ispuni moj put svaki dan s ljubavlju. 

Da li ste ikada tako hodali? Laganog hoda? Pa, sećam se noći kada sam bio tamo...kada sam bio 

spašen, vratio sam se nazad u jednu malu kolibu. Nikada se nisam u životu molio. Napisao bih Isusu 

pismo, i zakačio ga na drvo, tamo u šumama, tako da bi On to mogao naći. Nisam znao kako da se 

molim. Mislio sam da će On nekad proći pored tog drveta i dati Mu do znanja...da mu napišem u tom 

pismu kako sam ja bio prljav momak, koliko bedan, koliko nedostojan. Mislio sam, ako je On čovek, 
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pričao bi kao čovek. A ja nisam znao kako da govorim, i kleknuo sam na stari kaput, u staroj vlažnoj 

kolibi, i počeo sam da vučem svoje prste, rekao sam: “Gos. Isuse, hoćete li doći ovamo samo na tren? 

Želeo bih pričati s vama.” 

No On je došao. I to je glavna stvar. Mislim da ako mi prestanemo da ukrašavamo svoje molitve 

danas, i da pokušavamo da golicamo nečije uši, i ako se budemo molili iz dubine našeg srca, kao što se 

staromodni grešnik trebao pokajati, onda će nas Bog čuti. Amen. Previše je tog veštačkog, fariseju. 

Rekao sam vam nedavno da farisej znači: “glumac.” Ima previše fariseja. Prestanite se praviti. Ne sviđa 

mi se ta stvar: praviti se. Budite ono što jeste; budite originalan. Bog ionako zna šta ste. Vi samo 

glumite pred nekim drugim; On zna šta ste vi u originalu. 

E-34 Zapazite, oni su bili laganog hoda. Sećam se kada mi je Gospod oprostio, osećao sam se kao da 

mi je milion kilograma palo s leđa, a ja čak nisam ni dotakao ni tlo dok sam išao kući. Nisam ništa znao 

o klicanju. Voleo bih kada bi imao to iskustvo upravo sada. Tada sam odlučio. Znao sam da se nešto 

desilo. I ušao sam unutra, zgrabio sam pesmaricu, a majka je rekla: “Šta se dešava?” 

Rekao sam: “Ne znam.” Zgrabio sam svoju Bibliju. Nisam mogao čitati; bio sam previše 

nervozan, sretan. 

Rekla je: “Dakle, u čemu je stvar.” 

“Ne znam.” Izjurio sam kroz vrata i otišao dole–tamo se nalazi jedna velika pruga iza naše kuće. 

Trčao sam niz prugu i skakao, najsilnije što sam mogao, pokušavajući izraziti svoja osećanja. Moj 

Bože, kakvog li vremena! 

To je za svakog čoveka večeras, i ženu, ko to još nikada nije iskusio: Isus Hrist, sloboda 

oproštenih greha, hodate laganim koracima. Haleluja! Nemojte se uplašiti od “Haleluja”; to znači 

“slava Bogu,” znate već. On je dostojan sve slave koju Mu vi možete dati. 

E-35 Zapazite. Hodajući laganim koracima. I evo idu imitatori iza njih, ti momci koji su nadirali, ti 

Egipćani, skroz naoružani. I vidimo kako su se njihovi točkovi zaglavili i podavili su se. Znate li šta je 

Bog učinio? On je preplašio te konje. Konji su znali da oni greše; nosili su gomilu grešnika na tom 

putu. Pa mi čak nemamo osećaj ni kao konji! Oni su znali da su činili pogrešno. 

Jednom je jedna stara mula nosila starog proroka koji je bio povratnik u greh. Mula se uplašila od 

Anđela. On je mogao da vidi Anđela – Balam(Valam). A i ovi konji su znali da čine pogrešnu stvar, a 

Biblija je rekla...I to čini tu stvar ispravnom ako je to rekla Biblija. Biblija je rekla da je On uplašio 

faraonove konje. Toliko dugo su jahali a to nisu znali, ali konji su znali više od njih. I isti put koji je 

vodio Izrael, tako što su sledili Svetlo i Boga, vodilo ih je u savršenu pobedu, a pobilo je Egipatske 

jurišnike i podavilo ih je. Ooo, verujem da su oni tamo prošli u Duhu. 

E-36 Znate, to je ono šta je danas sa crkvom; ona ne dospe dovoljno u Duh. Previše smo sami u sebi. 

Moj Bože, ako samo uspete da izađete iz sebe dovoljno dugo vremena. Kažete: “Pa, znaš, naša crkva 

je...Mi imamo uobičajeni pravac-program.” Ooo, pa koga briga za vaš program? Voleo bih kada bi 

dovoljno dugo bili izvan tog programa da bi se spasili, ionako. Amen. Spasite se. Izađite iz programa. 

Nas nije briga za programe. Uđite u Duh, onda tek možete videti kako se dešavaju stvari. 

Jednom se jedan stari prorok skroz uznemirio, zato što mu je neko došao; a nije bilo ispravno da 

on dođe. Malo mu se podigao pravedni gnev, i da li znate šta je učinio? Pre nego što je Duh došao na 

njega, najpre je morao otpevati neke dobre duhovne pesme. A onda je ušao u Duh, i počeo je da vidi 

stvari. Video je neke vizije. Kažem ti brate, život će izgledati mnogo drugačije kada crkva uđe u Duh 

(Tako je.), i izađe iz sebe, i u navikama u kojima ste. Amen. 

E-37 Odložite te terete. Morate saznati šta će se dešavati na večeri Ženskog Humanitarnog Društva 

sledeće nedelje i šta vi trebate učiniti. Odložite te stvari. Ostavite vremena za jedno staromodno 

izlivanje srca Isusu Hristu, dok se Sveti Duh ne izlije na vašu dušu. Bićete izvan sebe. Možda ćete moći 

doći do Isusa kada se jednom udaljite od sebe. Amen. Ne možete biti i sa sobom i sa Isusom; saznaćete 

da ste vi sebi najveći neprijatelj koga imate. Ako mogu skloniti Vilijam Branhama s puta, Isus onda 

može imati predivno vreme. Ali vi morate sebe skloniti s puta. 

E-38 Tako da ste vi onda...Vidite, oni su krenuli laganim hodom, divno se osećajući. Zašto? Sledili su 

Vatreni Stub, Bog je išao pred njima. I kada je On prosekao put kroz Crveno More, i ono se rastavilo, 

kada su stigli na drugu stranu i ponovo došli do kopna, noge su im bile na zemlji ponovo, gledali su 

okolo nakon što se Duh podigao s njih i videli su šta se desilo. Uzbudili su se. Toliko su se uzbudili, da 

je Mojsije podigao ruke i pevao u Duhu. A Mirijam, njegova sestra, proročica, koja je bila slavna 

ličnost među masom (Amen.), toliko se uzbudila, da je zgrabila daire i počela je da udara po dairama i 
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da igra. I kćeri Izraela su počele da je prate i išle niz obalu, udarajući po dairama i plešući. Haleluja! 

Ako to nije jedan staromodni Pentakostalni šatorski skup, a nikada nisam video takav u životu. 

Braćo, ako je ovo pozni dažd, onda mora da je bio rani dažd. Haleluja! Šta je to? Isti Sveti Duh, isti 

Vatreni Stub, isti Otkupitelj. Hodajući u Svetlu, idući dalje. Kakvog li vremena. 

E-39 Dakle, bili su bez hrane kada su prešli preko. Nisu uopšte imali hrane. Samo su nosili nešto 

umesenog hleba na glavama. Pošto su deca plakala za hlebom, tako da su ga pojeli. A Bog je obećao da 

će obezbediti sve za čim su oni imali potrebe. Tako da su oni legli u krevete te noći, možda čak bez 

imalo hleba. A kada su sledećeg jutra ustali, uopšte i ne uzimajući to na um, pošto je crkva tada bila u 

Duhu; oni su se kretali dalje. Videli su Jehovinu slavu. Videli su šta je značilo slediti zapovesti. Videli 

su kako je đavolska sila došla do kraja. Videli su kako ih je sila vere dovela do pobede. 

Možete li vi to učiniti večeras? Kažete: “Brate Branham, doktor je rekao da imam tuberkulozu. A 

ja imamo ovo; ja imam to.” Gledajte verom na Božije obećanje. To je ono što su oni činili: sledili su 

obećanje. Ubili su pashalno jagnje; čuvali su žrtvu verom, ustvari, nastavili su sa pashom. Izašli su 

napolje i marširali su verom. Zato što je Bog tako rekao. 

Bog vam je večeras obećao isceljenje. “Verom ću ja to uzeti. Bog je tako rekao. Ja sledim svaki–

svaki put koji On kaže. Ja ga sledim sve vreme.” 

E-40 I onda smo videli, sledeće jutro kada su ustali, pogledali su na zemlju, uh, Bog se postarao. 

Amen. Da li ste ikada stigli do takvog mesta gde ništa... Koliko vas je ikada došlo do jednog mesta 

kada jednostavno niste znali kojim putem da idete, a onda bi se Bog postarao? To je način kako On to 

čini. Vidite, to je isti Bog. 

Tamo su oni bili. Oni su se odmarali ceo dan nakon što su celu noć klicali, i imali su predivno 

vreme i videli su veliko probuđenje. Mojsije je zaista imao probuđenje. Bog ga je blagoslovio, i svi 

ljudi su to sledili. I kakvog li probuđenja! Voleo bih kada bi bilo jedno takvo u Čikagu. Amen. 

Vi to možete imati. Bog više želi da vi to imate nego što vi to želite. Amen. Morate samo slediti 

Njegova uputstva, kretati se dalje, da uđete u Šekininu slavu, da sledite Vatreni Stub. Da sledite Svetog 

Duha. Ne obraćajte nimalo pažnje na ono što crkve kažu, ili šta ovaj kaže, ili šta onaj kaže. Sledite 

Hrista. Svetlo je u Hristu; život je u Hristu. 

E-41 U redu, zapazite, i evo ih sledećeg jutra, ustali su, i bili su neki mali beskvasni hlebići svuda po 

zemlji. Bog je spustio manu s Neba kao kišu. To je predivan tip Hrista: kako je došao s Neba da bi 

umro na zemlji, da propadne na zemlji, da bi mogao izbaviti one koji propadaju. Postao je...Bio je 

Nebeski, a postao je zemaljski da bi On mogao zemaljske načiniti nebeskima. Da li ste ikada o tome 

razmišljali? Hrist je postao ja da bih ja postao On. Moj Bože! To će prodrmati srce neverniku, ako 

ikada bude pogledao na to. Hrist je postao greh, prinos za greh koji...Nije poznao greh, no ipak bio je 

načinjen grehom, da bi kroz Njegov pravedan život, ja, jedan grešnik, mogao biti otkupljen i da stojim 

kraj Njega Njemu sličan... Brate, to je to; to je Božija ljubav. 

E-42 Zapazite, bio je to tip Hrista. Ležalo je na zemlji i došlo je dole da bi propalo, da bi moglo održati 

narod u njihovom pokretu. Dakle, oni su bili putnici. Da, bili su putnici. Bili su izvan Egipta, putujući 

ka obećanoj zemlji, no nisu bili ni u Egiptu a ni u obećanoj zemlji, tako da su bili putnici. 

Tako je to večeras i sa crkvom; mi smo putnici. Izašli smo iz Egipta; i na svom putu smo ka slavi, 

a niti smo u Egiptu a niti još u slavi. No mi smo putnici, a Bog je s nama i obezbeđuje nam sve za čime 

mi imamo potrebu, tako što šalje dole Hrista da održi crkvu dok mi idemo dalje. Bio je to tip Svetog 

Duha. 

E-43 Zapazite, dakle Mojsije je napravio veliku zlatnu činiju, i otišao je tamo napolje, i sakupio je 

nekoliko takvih velikih punih posuda, i stavio ih je u Svetinju nad Svetinjama, da bi to bilo na 

podsećanje svim generacijama, da svako ko postane sveštenik može uzeti malo te originalne mane koja 

je pala u početku. Bilo je to kao podsetnik, tim generacijama nakon njih, skroz dole tokom putovanja 

sve dok nisu stigli do obećane zemlje; a ta puna činija mane se nikada nije ispraznila. Ako bi uzeli 

jednu šaku toga, sledećeg jutra ta šaka bi opet bila tamo. To se nikada nije ispraznilo. Ona se čuvala 

tamo unutra svo vreme, tako da svako ko bi postao Božiji sveštenik, mogao je uzeti zalogaj te mane 

dok su putovali dalje. 

E-44 Dakle, to je tip Svetog Duha. Kada je Mojsije prešao iz Egipta u pustinju na svom putu ka 

obećanoj zemlji, je isti tip toga kada crkva izlazi iz sveta i odvaja se od sveta, na putu kroz pustinju, 

idući na svom putu ka Milenijumu. Savršeno. Mora biti. 

Dakle, Bog ih je vodio u prirodnom, zato što su se izgubili u pustinji, i vodio ih je u prirodnom. A 



 

 11 

On nas vodi danas u duhovnom. I isti Vatreni Stub koji je vodio decu Izraela, ovde je On da nas vodi, 

isti Taj, isti Vatreni Stub, vodi nas dalje, natprirodno Božije Svetlo kreće se dalje, vodi crkvu na 

duhovan način. 

E-45 Zapazite sada. Onda onaj hleb bio je tip... Dakle, kada je bio Pentakost, došlo je do odvajanja. Ili 

svaki teolog zna da je to bila inaguracija Crkve. A kada je Sveti Duh sišao s Neba kao silni vetar i 

ispunio je celu kuću gde su oni bili...I onda su izašli na ulice i govorili su nepoznatim jezicima i 

različitim jezicima, i nastavili su dalje, i ponašali su se kao grupa pijanih ljudi. I mnogi su rekli: “Ovi 

ljudi su se prepili novog vina.” 

No Petar je istupio među njima i rekao: “Vi ljudi u Jerusalimu, vi koji živite u Judeji, neka vam je 

ovo znano, i poslušajte moje reči: ovi nisu pijani kako vi to mislite, budući da je tek treći sat dana, već 

je to ono.” 

Ako ovo nije to, onda ću se držati ovoga dok ono ne dođe. Biću zadovoljan sa ovim. Ja verujem 

da je ovo ono. A kada su oni videli ovo, i videli hrabrost tih ljudi, i čuli propoved od čoveka koji čak 

nije mogao pročitati ni svoje ime, Petra... Biblija je rekla da je on bio neobrazovan i nepismen. Ali 

videti propoved tog silnog ratnika pomazanog Svetim Duhom, rekli su: “Ljudi braćo, šta da radimo da 

bi se spasili?” 

Petar je rekao: “Neka se pokaje svaki od vas, i krstite se u Ime Isusa Hrista radi oproštenja greha, 

i primićete Svetog Duha, ovu stvar koja je došla na nas, ovu manu od koje se mi hranimo.” Rekao je: 

“Jer je to obećanje za vas, i za vašu decu, i onima koji su daleko, onoliko koliko će ih pozvati Gospod 

Bog naš.” 

E-46 Šta je Bog tamo govorio? Isto što je On rekao i Mojsiju. Drugim rečima: “Ova Mana Svetog 

Duha koja je počela da pada na Dan Pentakost, bila je da bi održala crkvu, i crkva je trebala živeti 

jedino od Svetog Duha, sve do dana dok ne uđemo u Milenijum.” Haleluja! Šta je to? Taj isti Sveti 

Duh. 

Dakle zapazite, to je bilo za svakoga ko je bio sveštenik u Starom Zavetu. A svako ko u Novom 

Zavetu postane Hrišćanin, nanovo se rodi, postaje Bogu sveštenik. I mi smo sveštenici i kraljevi. 

Sveštenik je onaj koji prinosi žrtvu. A mi dajemo Bogu žrtvu naših usana, slaveći Njegovo Ime. Kažete: 

“Ne osećam se baš tako.” Svakako to činite. To je žrtva. Haleluja! Kažete: “Osećam se tako umornim.” 

Đavo će vam to reći, sve dok vas ne odvede u pakao. Tako je. Vi trebate da prinosite duhovne žrtve: 

plodove vaših usana koje slave Njegovo Ime, kraljevi i sveštenici Bogu. Biblija kaže da smo bili–

načinio nas je kraljevima i sveštenicima Bogu. 

E-47 Jedemo šta? Ostavljamo te stvari. Izrael nije odlazi negde napolje i pokušao da donese nešto 

divlje zobi i da to samelje i da naprave neke kolače. U tome je problem sa današnjom crkvom: ima 

previše divlje zobi; što je vaša ishrana. Vama je potrebna neka staromodna Biblijska ishrana, to je ono 

što vam treba. Pastir će vam reći istinu o Bibliji. Hvala Bogu što ih imamo dosta. 

Ali zapazite, ishrana sa divljom zobi. Znate li da je jednom bila jedna grupa propovednika koji su 

bili na nekom seminaru, i bio je jedan prorok koji je došao da ih vidi. I znate, i oni su otišli napolje da 

pokupe nešto graška da naprave neku čorbu. I stavili su veliki poklopac na to da se skuva. I jedan od 

propovednika je otišao napolje i da li znate šta je on učinio? On je nabrao dosta tikvica i stavio je to 

tamo misleći da je to bio grašak. Dakle, momak koji nije znao da razlikuje grašak od tikvica, bio je u 

prilično lošem stanju. I kažem vam, da neki ljudi večeras koji propovedaju, ne znaju ništa bolje od toga. 

To je tačno. Ne znaju za razliku između sile Svetog Duha i fanatizma. Haleluja! Postoji pravi istinski 

Sveti Duh. Priznaću da smo dobili dosta fanatizma, ali to je samo pokazatelj da imamo i jednog pravog. 

Lažni dolar samo čini pravi dolar boljim. Amen. 

E-48 Ali desilo se da je tamo bio jedan čovek sa duplom merom. Znate li šta je učinio? Samo je otišao 

i uzeo šaku brašna i bacio je u lonac. Nije uništio čorbu; nije ni uništio lonac u kojem je čorba bila; 

samo je uzeo šaku brašna, i bacio ga je unutra, i rekao: “Jedite, život je u loncu.” 

Šta to brašno predstavlja? To brašno potiče od prinosnog brašna, što je bila žrtva, što dolazi od 

prinosnog brašna, govorilo je o Hristu. Ti mali žrvnji kojima su mleli, morali su samleti svako zrno 

potpuno jednako, pokazujući mleveno brašno u vreći, što pokazuje da je Isus Hrist isti juče, danas i 

zauvek. I ako je Hrist u tom vremenu u zatrovanoj čorbi mogao doneti život, isto je onda i danas: 

stavite Hrista u gomilu otrovnih doktrina i to će doneti život, Božansko isceljenje, i uskrsnuće, i silu, 

Svetog Duha baš kao što je to bilo i u početku. Amen. Ono što je nama danas potrebno je da prenesemo 

Hrista u crkvu i da se udaljimo od mnogih ovih dugonosih teologa doktora koje smo dobili. Haleluja! 
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Mislite da sam lud? Možda i jesam, no samo me pustite; dobro se osećam i kao lud, dakle samo me 

ostavite na miru. Neka bih izgubio sebe i našao sebe u Tebi, Gospode. Mnogo sam ovako srećniji nego 

što sam bio onako. 

E-49 U redu, zapazite. Brašno je načinilo razliku. Rekao je: “Nemojte to sada prosuti. Samo uzmite taj 

isti materijal; i daće život.” To je ono što čini Hrist. Kada shvatite da je On isti juče, danas i zauvek, to 

promeni smrt u život. To menja smrt u život za ove ljude koji su ovde, što su bili izlečeni od raka. To je 

promenilo tamu u svetlo prošle nedelje, kada su te dve slepe žene bile isceljene. To je palo...To svaki 

put menja smrt u život. Svaki put kada verujete i uzmete Hrista u sebe, otkrijete da se smrt menja u 

život kada Hrist ulazi unutra. Amen. Da li to verujete od sveg srca? Ako to možete verovati, Bog će to 

nagraditi. Haleluja! Smrt u život, zato što je Hrist ušao unutra. Šta vi mislite o tome koji ste u jami, 

braćo, da li to verujete? Amen. To je istina. Smrt u život, zato što je došao Hrist. 

E-50 Dakle, oni su otišli i uzeli nešto od ove mane. Znate, David mora da je malo probao od toga. Da li 

ste ikada probali neku od te duhovne mane? Video sam ljude kako su toliko uzeli od toga dok nisu 

počeli da ližu usne. I ja sam. Upravo pravi veličanstveni gastronomski praznik (Amen.), duhovno 

govoreći. Moj Bože! To vas ispuni i vi ste napolju. Znate, kada postanete stvarno slabi i pojedete jedan 

lep veliki obrok od veverice, koliko se dobro osećate? 

Znate, jedan momak je otišao kod lekara i rekao: “Doktore, bolestan sam i slab.” Rekao je: “U 

čemu je stvar?” 

“Ne znam.” Ispitivao ga je malo o telesnim stvarima. 

“Pa, da, to je sve u redu.” 

“Pa, kada si poslednji put jeo?” 

“Prekjuče sam pojeo pola krekera.” 

“Brate, samo si gladan.” 

U tome je stvar sa današnjom crkvom: to je malokrvnost, zato što ne uzimaju dovoljno duhovne 

hrane. Ako bi uzimali Bibliju, braćo, to bi unelo Hristovu Krv u vene vernika. Novi život. Život dolazi 

sa krvlju. Amen. Malokrvna slika crkve, jadno, bledih obraza. Moj Bože. Nama je od samog početka 

potrebna transfuzija. Amen. 

E-51 Zapazite. David je o tome govorio. On je toliko toga dobio, rekao je: “Preliva se moja čaša!” 

Ooo, meni se sviđa kada se ona preliva, a vama? Ima pregršt toga da se uhvati (Razumete?) kada to...I 

rekao je... Znate, on je bio pastir, i obično je nosio jednu prugastu vreću sa strane ovako nekako, i nosili 

su u njoj med. I kada bi se ovca razbolela, stavili bi med na stenu. Zato što su želeli da ovca, ne da bi 

lizala med, već ona voli slatke stvari. Oni su ustvari želeli da pokupi krečnjak sa stene, jer krečnjak ima 

isceliteljske elemente u sebi. Tako da bi izlili med na stenu i pustili bolesnu ovcu da liže med. I dok je 

lizala med, naravno, imao je stenu, i to bi uvek izlečilo bolesnu ovcu. 

Pa, braćo, mi imamo celu torbu punu toga večeras, tog meda. Amen. I mi ćemo to staviti na Isusa 

Hrista, ne na neku denominaciju; stavićemo ga na Isusa Hrista, gde on i pripada. A vi bolesne ovce, 

idite i odmah ga poližite. Imaće ukus meda na steni. Amen. Otvorite svoje srce, i idite radosni pred 

Gospodom, dobićete malo krečnjaka. Sa koje stene? Sa Stene Vekova. Haleluja! Ooo, kako ja to volim. 

Kažete: “Stena Vekova?” 

“Da, gospodo!” 

“Hoću li i ja, brate Branhame, onda hodati kao i ti ljudi?” 

“Da, gospodine. Hodajte u Svetlu.” On će vas vodito okolo. 

Znate li da je Bog rekao u Bibliji, da ih je On odneo na Orlovskim krilima. Biblija je to rekla. Pa 

onda, Izrael mora da je bio na Orlovskim krilima dok je prelazio...Nije ni čudo da nisu hodali kroz 

blato. Jeste li ikada seli na Orlovska krila i hodali? 

E-52 Ovde nedavno, bio sam gore u planinama. Bio sam nekada gonič stoke, kao što to znate. Znao 

sam puno jahati po planinama. A i sledeće nedelje trebam da idem istim putem. Odlazim tamo gore, ne 

toliko da bih lovio, već samo da bih video prirodu. Volim Boga, da Ga posmatram u prirodi. Možete Ga 

videti u svakoj zvezdi, svakom zalasku sunca, svakoj grančici, svakom vetru; možete Ga svugde videti, 

samo ako ćete gledati okolo. 

I imao sam svoj dvogled; i bili smo gore u proleće, mesto je Koral Piks, negde nekih sto do 

stopedeset, skoro stoosamdeset kilometara, čini mi se, tamo u Denveru, idući prema Rebit Ir Pas-u, 

Troblsom River Veli, Herford Udruženje. I bio sam gore goneći stoku nadole...odnosno dajući so stoci. 

I zaustavio sam se i privezao sam konja, i otišao sam tamo i seo, i pomislio sam: “Ooo Bože, pogledaj 
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samo ovo.” 

E-53 I znao sam da napišem malu pesmicu; i počeo sam. Znao sam često pisati pesme. Ustao sam i 

rekao: 

  Tugujem, ooo, toliko tugujem, 

  Za tim dalekim severozapadom, 

  Gde najtamnije senke padaju, 

  Preko vrhova planina; 

  Mogu videti kojote što zavijaju 

  Svuda okolo po purpurnoj izmaglici; 

  Mogu čuti leoparde kao riču 

  Dole gde stoka pase. 

  Ali negde gore u kanjonu, 

  Mogu čuti riku lava, 

  U dalekim kristalnim planinama 

  U Arizona nizu. 

E-54 Ooo, kako je oko te purpurne žalfije noću, videti tu treptavu vatru iz kampa u jednoj takvoj 

oblasti i čuti starog kojota kako zavija. Jednostavno sam se popeo tamo gore, obavio sam posao 

davanja soli, i poređao nekoliko klada. Natovario moje tovarne konje tamo dole, privezao ih, otišao 

gore, zategnuo...popeo se na vrh. Pogledao sam prema gore i video tu scenu. Čudio sam se: “Bože, da li 

si me doveo ovamo gore da bih te samo proslavljao?” Imao sam upravo podignute ruke, lupao sam 

nogama, a oni su mislili da je tamo gore neki ludak, ako su me videli. Dobro sam se tamo provodio 

radujući se u Duhu. Da li i vi to volite? Upravo da ste sami s Bogom. 

Izvukao sam dvogled iz bisage [Torba na sedlu – Prevodilac.], i pogledao sam prema gore, i čuo 

sam kreštanje. Pogledao sam gore, i bila je tamo jedna stara majka orao, i imala je užasno vreme sa 

svojim mladima. Ona je bila skroz gore u stenama, tamo gde se gnezde. A ja sam imao 

sedamdesetpeticu kod sebe, i dobro sam mogao videti tog orla, dobro izoštreno. A ona je pokušavala da 

ih smiri u učvrsti, moj Bože, oni su bili uznemireni. 

Tako ponekad postupa i Bog: pokušava umiriti i učvrstiti svoje orlove. A oni misle da se On 

naljutio na njih. On vas podigne malo ovde, i podigne vas malo tamo. On pusti na vas nekoliko 

iskušenja; On pokušava da vam pomogne. 

E-55 I ta stara majka orlica, malo ih je tamo išibala, i uzela ih je sve na svoja krila. I odletela je. Letela 

je skroz preko planina i spustila se dole na zeleni travnjak. Raširila je ponovo krila, a ti mali orlovi su 

se i dalje držali. Izašli su tamo dole; a nikada ranije nisu bili na travi. I počeli su kliktati, juriti, gurati, 

kotrljali su se jedan preko drugog. Da li ste ikada videli te mališane, mali beli mališani, kako se 

kotrljaju jedan preko drugog? I kakav praznik su oni samo imali, kljucajući po travi i imali su... 

Pomislio sam, znaš Bože, meni to izgleda kao staromodni skup Svetog Duha, što su oni imali. 

Sigurno, rekao sam: “Da, tako je i samnom bilo.” Oni nisu marili. I stara majka orlica je poletela i 

vratili su se nazad na tu veliku oštru stenu, skroz gde je pukotina. Video sam kako namešta svoja krila, 

staje na svoje mesto, i ovako nekako gleda. Ti mali orlovi su cvrkutali i jurili jedni preko drugih. 

Pomislio sam, tako upravo protiče i dobar staromodni skup probuđenje Svetog Duha. Ovde skaču tamo 

kljucaju, njihove male noge su na toj mekoj travi. Nikada ranije nisu bili na travi; bili su tamo gore u 

tom starom bljuvanom gnezdu. 

E-56 Ako ste ikada bili u blizini orlovog gnezda, moj Bože, to je užasna stvar. I tamo gore sve smrdi i 

trnje i ostale stvari. Pomislio sam: “Tako je bilo i samnom. Bio sam tamo u starom groznom svetu 

bljuvotina, a Isus me je jednog dana odneo odande i stavio moje noge (Haleluja!) na prostirku 

prekrivenu travom iz slave.” Nije me bilo briga šta su ljudi mislili. Pa, nadbiskup ili ko god da je stajao 

u blizini, a ja sam imao super vreme, slobodan. 

Pomislio sam: “Pa šta ih čini tako slobodnim?” I neprestano, s vremena na vreme, okretali su 

svoje male glave, znate već. Pogledao sam, i nije bilo tako daleko od mene, s tim dvogledom: skoro ih 

je približilo do mene. Okretali su svoje male glave i gledali sa strane. Pomislio sam: “Na šta oni to 

gledaju?” A onda su se oslobodili i samo kreštali, i kreštali i kreštali. Pomislio sam: “Znate, to bi bila 

prava igra za kojota kada bi sada dospeo u tu grupicu? Ne mogu leteti; krila su im previše mala.” 

Pomislio sam: “Da Bože, i ja pokušavam leteti; ponekad mnogo mašem krilima, ali nisam...Jednog od 

ovih dana moja krila će narasti.” Tako je, crkva će dobiti krila. 
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E-57 Onda sam primetio, zašto su ti mališani gledali u stranu, te male oči su gledale ovako gore? 

Gledali su u mamu koja je sedela negde visoko gore. Ona je pazila na kojota. Pazila je šta će se desiti. 

Čoveče, srce je počelo da mi se topi. Pomislio sam: “Da, naša majka, koja nas je takođe rodila, 

izvela nas je napolje iz starog gnezda ovog sveta, i On se popeo na bedem slave i sedi tamo skroz s 

desna Veličanstva. Njegove oči su i na vrapcu, i znam da On gleda i mene.” Zbog čega da marim za 

ono što svet kaže: “Nema opasnosti uopšte.” Bog nadgleda Svoje nasledstvo. Amen. 

E-58 Iznenada je započeo severac, naišla je oluja, mali bljesak groma negde daleko dok je dolazila 

oluja, bila je prva polovina Juna. I stara orlica je podigla svoj kljun, a oni su brzo došli. I ona je 

zakreštala, i doletela je na zemlju, ispružila ovako krila, i kreštala je. I dok je tako činila, svaki od tih 

mali orlića je znao svoju poziciju. Moj Bože. Svaki je otrčao pravo na krila. I oni su znali šta su značila 

ta krila, zato što su već bili na njima. Svaki čovek, kada Sveti Duh bude došao na kraju vremena, znaće 

tačno šta to znači; on je već bio ranije tamo. 

I on se zakačio svojim malim nogama za krila, zabio je svoj mali kljun, i dobro se uhvatio za ta 

snažna pera, i ta stara majka orao, sa tim pomalo drhtavim krilima, podigla se na tom vetru, i okrenula 

je svoje lice pravo ka šupljini u toj steni. A taj vetar se spustio tuda dole, možda osamdeset kilometara 

na čas, ona se podigla na tom vetru i odletela pravo u tu stenu sigurnosti. 

E-59 Rekao sam: “Ooo, dragi Bože, jednog dana u tom velikom prazniku koga ćemo imati, doći će 

Isus, i mi ćemo se zakačiti na krilima krsta, i odletećemo daleko u sigurnost, u šupljinu te stene, sigurno 

zaštićeni zauvek.” Haleluja. On će vas odneti na krilima orla. 

On vas posmatra i večeras. Samo se dobro provedite. To je ono što On želi da vi činite. Budite 

sretni. Nemojte otići sa dugim izmoždenim licem. Budite sretni. Radujte se Duhu. “Nema više osude 

onima koji su u Isusu Hristu, koji ne hode po telu već po Duhu.” Nema više osude onima koji su u 

Isusu Hristu, koji su odložili svako breme i greh koji nas tako lako sapliće. Oni su odleteli. 

U redu, a sada brzo, moramo požuriti da bi ovu poruku doveli do kraja; kasnimo. Zapazite, a i 

sutra ujutru moramo rano ustati: biće doručak za propovednike. 

E-60 Razmislite o tome, kada su oni išli putem. Kao prvo znate, počeli su da gunđaju protiv Boga i 

Mojsija, sve su zaboravili. Nije li to samo ljudski? Ne čini li upravo tako i crkva? Sve su zaboravili o 

prvoj slavi i počeli su da se žale. Bog ih je morao naučiti lekciju. I zmije su izlazile na njih i počele da 

ih ujedaju. I svi su bili izujedani i mnogi su i umrli. I Mojsije je posredovao, a Bog je načinio zmiju, 

rekao Mojsiju da, od bronze i da stavi na štap. Ooo, voleo bih kada bi imali vremena da iz ovog 

iskopamo zlatno grumenje, braćo. Moj Bože. 

A onda ponovo, trebala im je voda, a Mojsije je uzeo štap i otišao da udari stenu. I kada je udario 

stenu, vode su potekle iz nje: predivni tip Jovana 3:16. Hrist je bio stena. Ljudi su umirali za vodom a: 

“Bog je toliko ljubio svet, da je dao svog Jedinorodnog Sina, da svako ko veruje u Njega ne pogine 

(simbolišući Duha, vodu života), već da imaju Večni Život oni koji veruju u Njega.” 

E-61 Zapazite, nije to bio Mojsijev štap; bio je to štap Božijeg suda. S njim je doneo sud na Egipat. On 

je doneo sud. I zapazite, bio je to štap suda koji je udario stenu. I bio je to Božiji sud, “Onog dana kada 

budete jeli s njega, tog dana ćete umreti,” to je udarilo Hrista. Smrt, udarila je Hrista, Božiji sud, i to je 

donelo život ljudima koji su propadali. Kako je to divno. Nemojte to zaboraviti. 

I evo još jedne stvari. Jednom im je trebalo nešto za jelo. I nakon što su našli vodu u steni, otišli 

su tamo preko i otkrili da su pčele napravile tamo unutra košnicu, i našli su med u steni. Samo idite ka 

Steni. Oni su došli do Kadeš Barne-e. Treba sada da završimo i dovedemo službu do kraja, radi 

molitvenog reda. 

Zapazite, došli su do Kadeš Barne-e. Možda sutra uveče ako to uzmemo odavde pa ćemo s time 

ići malo dalje, i otići s ljudima u obećanu zemlju i poziciono ih postavimo. 

E-62 Zapazite, oni su došli do Kadeš Barnee, a Kadeš Barnea je jednom bila sedište suda za svet. To 

mesto je imalo veliki i ogroman studenac, velike izvore. I iz njega su izlazili mnogi mali izvori, i palme 

su rasle kao u pustinji. Kako divno mesto, što je jedan tip, velikog Božijeg sudskog prestola na Nebu, 

gde je Božija Reč zakonska knjiga i tamo je sud na belom nebeskom prestolu. A svaki mali izvor je 

predstavljao crkvu odakle izlaze Božiji sudovi, propovedajući sud. 

I kada su oni tamo stigli, bili su na granici obećane zemlje. Haleluja! Na granici: I tamo su oni 

načinili strašnu grešku. Stali su na granici. I da ti samo kažem večeras, moj brate svešteniče; ne da sam 

nešto protiv tebe, ja te volim, to znaš. Ali danas ima toliko propovednika na graničnoj liniji. Amen. 

Koji ostaju na granici. Bog vas ne želi na granici. Pređite preko. Amen. Obećanje je odmah tu preko. 
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E-63 I tako, poslali su neke uhode, uzeli su po jednog iz svakog plemena, njih dvanaest i poslali ih.A 

kada su se vratili, kakvog li izveštaja! Deset od njih je reklo: “Mi to ne možemo učiniti. Moj Bože, 

neprijatelj je tako velik.” 

Ali tamo su stajali mali stari Kaleb i Jošua rekavši: “Mi to možemo.” Amen. 

“Ooo, zidovi su visoki. Istina je. Oni su ljudi zaštićeni zidinama, i tako su veliki da smo im 

izgledali kao skakavci. Istina je.” No vidite, njih deset su bili teolozi. Oni su gledali na ono što su 

intelektualno mogli videti. 

No Kaleb i Jošua su gledali na Božije obećanje. Bog je rekao: “Ja sam vam to već dao; idite i 

uzmite to.” Haleluja!  

E-64 U tome je večeras problem s ljudima što se tiče Božanskog isceljenja i ostalih stvari. To je vaše! 

Idite i to uzmite! Haleluja! Bog vam je obećao da idete, braćo, verujete li to? Vi to morate uzeti. Bog 

vam je obećao život, braćo; da li to verujete? Uzmite to. Bog vam je obećao radost, brate; da li to 

verujete? Uzmite to. Bog je rekao: “Ja ću vam to dati. To je vaše.” 

Dakle, ne bi to bilo ispravno za Boga da ide i zbriše celu tu stvar. On im je dao zemlju; oni su 

trebali da očiste kuću. Amen. To je vaše, ali On neće doći da vam to okači o vrat. Vi sami morate uzetu 

tu zemlju. On vam ju je dao i to je vaše; ustanite i zauzmite to. Haleluja! To je vaš izbor. Ako želite 

gunđati kao onih ostalih desetorica, mnogo duže ćete lutati u pustinji – sve do sutra uveče, a i dalje 

bolesni. Ali ako ste spremni da to uzmete večeras, onda je to vaše. Kakvu ćete odluku doneti? Ja ću 

uzeti Isusa i Njegova obećanja, i reći đavolu da je lažov. Amen. 

E-65 Bog je rekao: “Ovi znaci će pratiti one koji veruju; polagaće ruke na bolesne, i oni će 

ozdravljati.” 

“To je dobra zemlja,” rekao je Jošua. “To je predivna zemlja.” Jošua, vi i Kaleb, nije li vam drago 

da je ovo ta predivna zemlja? Meni jeste. Amen. Jošua i Kaleb su doneli neke početne dokaze da su bili 

tamo negde preko. Toliko mi je drago da i mi imamo svedoka u crkvi večeras, koji je bio negde, koji 

ima nešto, koji se vratio nazad sa dokazom da je Sveti Duh upravo isti i večeras kao i onda kada se 

spustio na dan Pentakosta. Haleluja! 

Odaberite! Hoćete li se držati teologa koji govore: “Pa, mi to ne možemo uzeti; prošli smo kroz 

Veslijevo doba; prošli smo kroz ovo, ali ne možemo podneti još neki fanatizam; nikada to nećemo moći 

podneti.” 

Dalje od takvih stvari. Bog je rekao da je Isus ustao iz mrtvih. On je isti juče, danas i zauvek. Mi 

to možemo uzeti; to je naše; mi smo u stanju. Slava! Haleluja! Ono što je nama večeras potrebno je to 

učiniti. Haleluja! To je vaše. Obećanje je za vas i vašu decu i za njih u Čikagu, i koliko god će ih 

pozvati Gospod naš Bog. Sloboda izbora. Za mene, On je isti. Za mene, On će održati Svoje obećanje. 

Za mene On je bio ranjen za moje prestupe, bio je udaren zbog moje nepravde: radi moga mira, kar 

beše na njemu; Njegovim ranama ja sam isceljen. Haleluja! 

E-66 Ja verujem. Haleluja! Da li vi to verujete? To je sada vaš izbor. Mi smo na granici. Mi smo prošli 

kroz mnoge opasne klopke i muke. Ja sam već došao. Milost je ta koja me dovde sigurno dovela, 

sledeći blagoslovljenu Bibliju. Milost je ta koja će me voditi dalje. Amen. 

To je obećanje, mi smo večeras na granici. Biblija je rekla: “Ja želim iznad svega da prosperirate 

u zdravlju.” To je vaše. Bog je to obećao. A to obećanje vama isto toliko vredi koliko i Izraelu. On je 

rekao: “Ja sam vam dao tu zemlju. Poslaću Svog Anđela, taj Vatreni Stub, da ide pred vama i da vas 

vodi do tog mesta.” Božansko isceljenje je vaše, Bog vam je to obećao. On je poslao Svetog Duha, i 

vodio vas je do tog mesta. Hajde da to uzmemo. Amen. To je naše. 

E-67 Isti Bog koji je obećao to Izraelu je obećao i vama, a On je isti juče, danas i zauvek. Šalje iste 

znake, čudesa i znamenja. Dakle, On neće doći dole da vas natera u to. Vi ćete to morati uzeti. 

I čim to budete ispovedali, tamo će stajati jedan stari Amorej. Šutnite ga sa puta. Stari momak 

kaže: “Dakle, stani samo malo; ti si uzbuđen.” To je jedna stara osoba. Dakle, šutni te ga sada s puta. 

Ako uzmete jednu malu bebu i on kaže...“Dakle,” tvoja mama kaže: “Pa, on je strašno sladak, ja...On 

će biti kao tata.” Šutnite ga s puta. Zemlja pripada vama. 

“Pa, doktor taj-i-taj, može se tako divno pomoliti.” To nema nikakve veze; Bog daje obećanje. 

Ako su nevernici protiv Božije Reči, šutnite ga s puta. Obećanje je vaše. Haleluja! 

E-68 Ne marite koliko nevino i lepo ono deluje. Mogli biste imati zvona i svetilište, i reći: “Pa čoveče” 

kao june na umoru, ali to ne menja Božiju Reč. Bog je rekao da mi to možemo uzeti. To je vaše. 

Obećanje je naše. Haleluja! 
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Ooo, osećam se religiozno! Moj Bože! Znam da je Sveti Duh ovde. Isti Vatreni Stub koji je vodio 

decu Izraela kroz pustinju i otišao s njima u obećanu zemlju, ovde je On sa nama večeras, čak su ga i 

fotografisali svuda okolo, pokazujući iste znake i čuda. Zbog čega se mi plašimo? Verom. Nije me 

briga, osećam se kao Kaleb: “Daj da pokažem to rulji tamo.” Amen. 

E-69 Rekli su: “Ooo, pa oni su toliko veći.” To ne menja stvar. I Golijat se takođe silno hvalisao, no 

takođe je jednog dana sreo i Davida. Amen. I onda je izgubio glavu, i kažem vam, da ta Izraelska 

armija udara od severa do zapada, juga, istoka, i svuda, i širom sveta su veliki isceliteljski skupovi koji 

dokazuju da je Isus ustao iz mrtvih i da je Iscelitelj. Haleluja! Sveti Duh je naš David. Amen. On je 

vođa ove grupe; mi Njemu verujemo. Hajde da govorimo Njemu na tren, sa svojim pognutim glavama. 

E-70 Oče, Onaj koji je rekao: “Vera je suština stvari kojima se nadamo, dokaz o stvarima koje ne 

vidimo, kroz koju naši stari dobiše svedočanstvo.” Mi shvatamo da je svet bio stvoren iz stvari koje se 

ne vide. Kako je Bog, pre nego što je čak ovde i bila zemlja, upravo je rekao Reč i prašina, i prljavština, 

i stenje i rđa su se pojavili zato što je to Bog rekao. Mogu videti kako Njegove Reči lete sa Njegovih 

usana, i kako idu tamo kroz tu tamu, i atomi su počeli da se dele i svet je došao u postojanje. Taj isti 

Bog je visio tamo na krstu Golgote i umro je: “On je bio ranjen radi naših prestupa i Njegovim ranama 

mi smo isceljeni.” 

Bože, ukoravamo svakog đavola sumnje koji je u zgradi. Ukloni večeras tu senku i neka svaki 

muškarac i žena prođu ovuda verujući od sveg srca, da će ih Isus ozdraviti. Mogu li oni otići s 

podijuma sa podignutim rukama u vazduhu, kličući i slaveći Boga, znajući da je to Isus obećao a On je 

veran Svojim obećanjima. Daruj to, Oče. Udalji svaku sumaglicu i sumnju, i neka Sveti Duh suvereno 

vlada. Isceli svakoga i spasi svakoga, jer mi to molimo u Hristovo Ime. Amen. 

E-71 Ovo je nova stvar večeras. Prvi put da ovo činim nakon dugo vremena: a to je, da stanem ovde i 

da se molim za bolesne bez da vidim tajne srca. [Prazno mesto na kaseti.] 

U redu, damo, da li verujete da će vas Isus ozdraviti? Da li verujete od sveg srca? Ne moram ništa 

reći o tome šta s vama nije u redu, samo tražite...Vi verujete da sam vam rekao istinu. Dođite ovamo 

samo na tren. 

Dakle, ljubazni Nebeski Oče, polažem ruke ovde na našu sestru i molim da ona bude isceljena. 

Dok je blagoslov Svetog Duha ovde, neka bi žena primila ono što je molila. Polažem svoje ruke na nju 

u Ime Isusa. Amen. 

Želim da dođete i da svedočite sutra uveče bratu Bozeu, da mu kažete šta se desilo. 

E-72 Hoćete li doći sestro? Da li sada verujete od sveg srca? Sestro, ako bih ja mogao učiniti bilo šta 

za vas, ja bi to učinio. Jedino što znam kao propovednik, je da se molim za vas. Verujete li da će vas 

Bog izlečiti? Da li bi vam bilo drago ako se nešto dogodi a da vi to možete pokazati...dođite i recite 

bratu Bozeu tako da bih znao da me Sveti Duh vodi da učinim te stvari? Hoćete li to učiniti? 

Naš Nebeski Oče, polažem ruke na svoju sestru, i molim u Ime Isusa Hrista, da ma šta što je loše 

u njenom telu večeras prestane, i da dođe sutra da svedoči o Božijoj sili, u Ime Isusa. Amen. Bog vas 

blagoslovio, sada sestro. 

Gospode, molim se da Ti blagosloviš ovu maramicu za bolesnu osobu koju predstavlja. Amen. 

Bog vas blagoslovio. Dakle čujemo. Hoćeš li to učiniti, sestro? 

Ja verujem. Da li mu vi sada verujete? Neka svako samo ostane u Duhu. Kada vidite kako ljudi 

dolaze i kažu: “Bože Ti ćeš ih izlečiti; Ti češ ih ozdraviti.” Ti si deo sada ovoga, i svi mi smo jedna 

jedinica. Ovo bi mogla biti nečija majka, šta da je vaša? 

E-73 Da li verujete, sestro, da će vas Bog ozdraviti? Ooo, Bože, molim se da Ti ozdraviš našu sestru. I 

dok polažem svoje ruke na ovu jadnu malu sirotu majku, molim se da Božiji blagoslovi počinu na njoj i 

da joj se daruje želja njenog srca. Ooo, Sveti Duše, ja ovo radim prema Tvojoj zapovesti, u Ime Isusa. 

Amen. Dakle, daj da čujemo sutra šta se desilo s tobom. 

Dođi i ti sestro. Da li si došla sa verom od sveg srca sada? I ako Bog uradi tebi nešto večeras na 

natprirodni način...Čula si šta sam rekao i šta sam obećao Bogu, i verujem da mogu to zadobiti sto 

naprema jedan. Veruješ li sada da si dovoljno videla...Jesi li Ga ikada videla kako otkriva tajne srca? I 

ja upravo sada znam šta nije u redu s tobom, ali nema potrebe da ja to kažem; ako to učinim onda to 

počne. No ako položim svoje ruke na vas, govoreći vam iz dna mog srca, to isto pomazanje je upravo 

ovde sada, hoćete li verovati? 

Nebeski Oče, polažem ruke na nju i zapovedam ovom demonu u Ime Isusa Hrista da izađe iz ove 

žene. U Ime Isusa. Amen. Dakle, daj da te čujemo sutra sestro. 
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E-74 U redu sestro, da li sada veruješ od sveg srca? Dakle, Nebeski Oče, polažem ruke na našu sestru, i 

ukoravam đavola koji je ovo učinio, pošto zastupam Krv Isusa Hrista prema Svetom Duhu koji je dao 

ovo svedočanstvo. U Ime Isusa. Amen. Dakle, hajde da sutra čujemo šta se desilo; recite bratu Bozeu. 

U redu sestro, ne plači sada, ti si u–ti si sada na graničnoj liniji; mi ćemo je preći. Da li to 

verujete? U redu. Vi znate da ste u Božijem prisustvu, zar ne? Ne tvog brata; već Božijem. Je li to 

tačno? U redu. Hoćeš li verovati ako Ga ja zamolim da On upravo učini...Da li je On ikada izneverio u 

onome što mi je rekao da će učiniti? Nikada, uvek je bilo ispravno. Dakle, rekao mi je pre neki dan da 

se molim za ljude i da polažem ruke na njih i da će ozdravljati. Verujete li to? Ako verujete, garantujem 

vam da ćete to imati. Tako je. 

Ooo, Isuse, dolazim da stavim svoje ruke na ovu ženu, videći tog demona zapovedam mu 

Imenom Isusa Hrista da izađe iz te žene. Može li sada otići, kroz Ime Isusa Hrista. Amen. Dakle, idi 

sretna i raduj se, Njemu zahvaljuj. 

E-75 Dakle, budite stvarno sretni; kada se budete molili dok idete, kažite: “Hvala Ti, dragi Bože.” 

U redu, sestro, da li veruješ da ćete Isus ozdraviti? Nebeski Oče, dok polažem ruke na nju, u Ime 

Isusa, Božijeg Sina, molim se da to zlo nju napusti i neka bi ovo bio novi dan. Neka ona večeras pređe 

na drugu stranu i donese sutra dokaze. U Ime Isusa. Amen. U redu. 

Majko, da li vi verujete dok dolazite? Da li verujete da vas Isus ozdravlja? Verujete li da ako ga ja 

sada pitam da će On sada to učiniti? 

Naš Nebeski Oče, dok ova divna mala žena ovde stoji, ja polažem ruke na nju, sa hiljadu ljudi 

koji se sada mole za nju; molimo da đavo napusti ženu i da sutra dođe sa dokazom i da ispriča ovde 

pastiru šta se desilo. U Ime Isusa, za Božiju slavu. Amen. 

Bog te blagoslovio sestro, sada idi. Evo kako to treba učiniti. Idite govoreći: “Hvala Ti, Isuse. 

Hvala Ti, Isuse. Ooo, toliko sam zahvalna Tebi... [nejasne reči].” 

E-76 Da li sada veruješ, sestro? Naš Nebeski Oče, polažem ruke na nju i molim da i ona takođe može 

otići odavde sa ovog podijuma radujući se; verom, verujući kroz veru, dokazom o stvarima koje se ne 

vide, no verujući da će Bog držati Njegovu Reč. Molim to u Isusovo Ime, za njeno isceljenje. Amen. 

Idi, radujući se sada, sestro. 

Hoćete li doći? Da li mi i vi verujete...? [Sestra razgovara sa bratom Branhamom.] U redu. U redu 

sestro, mi ćemo... 

Dragi Bože, molimo se za njenu prijateljicu, molim se da je Ti isceliš. Ti...Ona večeras stoji kao 

Hrišćanka. Hrist je stajao za sve nas, a ta žena nije u stanju da stoji za sebe, tako da ona dolazi kao 

Hrišćanka da je zastupa; i mi prinosimo molitvu Tebi kao posrednici, da ona ozdravi, i bude ovde i 

svedoči za Božiju slavu. Amen. Bog vas blagoslovio. Verujte sada da ste to primili. 

E-77 To je tako jednostavno, ako to samo možete verovati. U redu, sestro, da li je to za nekog drugog? 

[Sestra razgovara sa bratom Branhamom.] U redu, jedna hroma dama. 

Nebeski Oče, molim se da Ti blagosloviš ovu maramicu i da kada bude stavljena na hromu damu, 

može li prohodati. Daruj to, Oče. Dakle, dokaži Sebe da si Bog. I Oče, blagosiljam i ovu ženu koja ju je 

donela. Isceli i nju takođe, Oče, u Isusovo Ime. Amen. 

Ona je pokazala tamo dole, na jednu hromu damu. Ta dama sedi tamo dole u invalidskim 

kolicima, i došla je od nekud daleko, ima rak; zbog toga ste hromi. Trebate uskoro umreti, zar ne? Kažu 

da treba. Oni vas moraju nositi i voditi s vremena na vreme u bolnicu, zar ne? Da li je to tačno? 

Ustanite i idite kući. Verujte večeras i idite kući. Evo vas. Idite kući verujući Bogu. Vama nije potrebna 

ta maramica. Haleluja! 

E-78 Razumete, ne kažem to ja, Sveti Duh je ovde. Da li veruješ slatki dečače? Dragi Nebeski Oče, 

ovo dete je previše mlado da bi verovalo, da razume radi čega je sve to. Ono ne može shvatiti Bibliju, 

pošto nije dovoljno staro; otac ga je doveo. No, dragi Bože, Ti si Bog tvorevine; Ti si Bog sve sile, 

Svemogući; Ti možeš izlečiti. I ja se molim da Ti to učiniš u Ime Isusa. 

Želim da svako ima pognutu glavu, svako srce pognuto, svako oko zatvoreno, u Ime Isusa. Držite 

pognute glave dok ne čujete kako kažem: “Podignite glave.” A ti tata, hoćeš li verovati od sveg srca? 

Dragi Bože, ja blagosiljam ovog malog dečka i molim da ga Ti sasvim ozdraviš; neka Božija sila 

dođe na njega dok polažem svoje ruke i čini ga...Ovaj blagoslov, neka se on tako vrati kao što sam ja 

položio ruke i niz njegovo malo telo, i molim se da mu Ti omogućiš da se sutra vrati i svedoči za 

Božiju slavu. I sotono, ti si izbačen napolje. U Ime Isusa. 

Dakle, idi napred [Brat Branham govori sa strane.] Želim da se vratite sutra uveče... [Nejasne 
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reči]. Hoćete li to učiniti? 

E-79 Šta ti misliš sestro? Nebeski Oče, Ti koji si načinio Nebo i zemlju, oblikovao mesec i zvezde, 

udalji zlo od ove žene, u Ime Isusa. Molim se da se ona vrati radujući se. Amen. Bog vas blagoslovio. 

Šta vi mislite, gospodine? Hoćete li biti isceljeni? Verujete li da ste u Njegovom Prisustvu? 

Nebeski Oče, polažem ruke na ovog čoveka, dok se sveti mole, i molim se u Ime Isusa da udaljiš 

zlo od njega. Amen. Verujete li, gospodine? Idite verujući. 

E-80 U redu, gospodine, da li verujete? Svemogući Bože, stvoritelju Neba i zemlje, autoru Večnog 

Života, Darodavče svakog dobrog dara, pošalji svoje blagoslove na čoveka kojeg blagosiljam, u Ime 

Isusa. Neka bi otišao odavde večeras isceljen. Amen. Idi sada sa verom, brate, raduj se. 

Za dečaka? Verujete li da će ga Isus ozdraviti? Ako primetite razliku u ovom dečaku u narednih 

dvadeset četiri sata, hoćete li doći i reći nam o tome? 

Svemogući Bože, polažem ruke na to dete, molim se da kletva bude uklonjena. Pošto će otac i 

majka doći sutra uveče i dati svedočanstvo koje će zaprepastiti celo slušateljstvo, Gospode, da bi im 

dali do znanja da oni koji dolaze napred sa verom, neće biti osramoćeni. U Ime Isusa Hrista. Amen. Ne 

sumnjajte; hajde da čujemo o tome sutra uveče. 

E-81 Dođi sestro, da li veruješ? Nebeski Oče, molim se za isceljenje moje sestre tako što polažem 

svoje ruke na nju u Ime Isusa Hrista, i molim se da dođe njihovo isceljenje. Amen. A sada veruj sestro, i 

vrati se da nam kažeš šta se desilo. 

Šta ti misliš sestro? Ooo, Isuse iz Nazareta, Sine Božiji, dok ova žena stoji sa svojim sklopljenim 

rukama, i ako Isus još bude odugovlačio, biće sklopljene u tihoj smrti. Ooo, Bože, dok je još živa i u 

zdravom je mentalnom stanju, neka gleda dalje od tog starog oblaka koji se nalazi nad njom, i neka vidi 

Boga isceljenja kako visi tamo na krstu i bude isceljena u Ime Isusa. Amen. Bog te blagoslovio, moja 

sestro. 

E-82 Da li veruješ, sestro. Haleluja. Polažem ruke na nju, dok ona...dok ona skida naočare sa tih slepih 

očiju i moli Boga da joj vrati vid. U Ime Isusa može li ona to primiti. Amen. Ispričajte nam šta se 

desilo. 

U Ime Isusa Hrista, polažem ruke na našu sestru i izazivam đavola u Ime Isusa, izađi iz nje. 

Amen. 

U Ime Isusa Hrista polažem ruke na sestru i izazivam tu neveru. Izađi iz ove žene da bi mogla 

otići i biti isceljena. Amen. 

Ti majko. Nebeski Oče, molim dok polažem ruke na dečaka koji zastupa svoju majku, da njene 

noge budu isceljene, u Ime Isusa Hrista. Amen. 

E-83 U redu sestro, u čemu je tvoja nevolja? U redu. Nebeski Oče, molim se da ova žene ozdravi, dok 

polažem ruke na nju na temelju napisane Božije Reči i svedoka Svetog Duha. I molim se da ona 

ozdravi, u Ime Isusa. Amen. 

Kaži Bili? [Bili razgovara sa bratom Branhamom.] Da. U redu. [Bili Pol kaže: “Svi koji imaju 

molitvenu karticu sa slovom K, poređajte se meni s desne strane.”] 

Imate li maramicu za njega? Nebeski Oče, u Ime Gospoda Isusa Hrista, polažem ruke na ovu 

maramicu; učeni smo u Bibliji da su uzimali ubruse sa Pavlovog tela, jer su videli da je Bog bio sa 

njime. Dakle, mi nismo Pavle, ali Ti si i dalje Isus, i molim se da Ti ukoriš tog đavola koji muči nogu 

oca ove devojke i ovaj duh bolesti na ovoj devojki, i neka bi oni bili isceljeni, u Ime Isusa. Amen. 

Sestro, javi nam sutra; pazi na to što se desilo. 

E-84 Ooo Bože, dok ovaj momak zastupa svoju sestru, a oni su se igrali zajedno još kao mala deca, a 

ona je nervno pukla. Ali Isus živi. I ja šaljem ovu maramicu u Ime Isusa, da bi se ta devojka vratila i da 

sutra dođe ovamo i da svedoči o slavi i sili uskrsnuća. Amen. 

Bog te blagoslovio, moj brate. Da li veruješ da ćete Bog isceliti od te tegobe u leđima, da ćeš 

ozdraviti? Brate, kada bih ja to mogao učiniti a ne bi, bio bih zao. Ali znam jednog, koji mi je obećao 

rekavši: “Ti zadobij ljude da ti veruju.” 

A ja sam rekao: “Oni neće, jer sam neobrazovan.” 

Rekao je: “Pokaži ove znake pred njima, i oni će verovati.” Da li sada veruješ? 

Onda, Bože, u Ime Isusa Hrista, prema svedočanstvu ovog čoveka, i Tebe koji poznaješ srca svih 

ljudi, ukoravam ovu tegobu u leđima u Ime Isusa Hrista. Neka ga to napusti i sve ostale bolesti 

njegovog tela. Amen. Da li mi veruješ od sveg srca? Idi tamo i dotakni dole stopala–svojim rukama 

stopala. 
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E-85 Da li veruješ brate? U Ime Isusa Hrista, Božijeg Sina, molim se da se ovaj čovek oporavi od 

svake bolesti, u Ime Isusa. Amen. 

Vidiš šta se desilo, brate? Sada si isceljen; sve je gotovo. Poslušnost je bolja od žrtve; slušanje od 

ovčije preteline. 

Nebeski Oče, polažem ruke na svoju sestru, i molim se da sila Božija koja je podigla Isusa iz 

groba, da sada oživi njeno telo i ozdravi je, u Ime Isusa. Amen. Da li veruješ, sestro? Prihvati to. Idi 

raduj se, govoreći: “Hvala Ti, Gospode.” 

E-86 Beba. Moj Bože! Zgrčenih stopala. Sestro, ako Bog učini da se ova mala zgrčena stopala ponovo 

isprave, hoćeš li Ga proslaviti? Da li veruješ da me je Bog poslao da molim molitvu vere? Dok ja držim 

stopala ove bebe u ruci, a Sveti Duh je ovde, sam Anđeo Božiji o kome sam govorio stoji ovde. Ja samo 

polažem ruke na nju i molim u Ime Isusa da ta zgrčena stopala postanu normalna. Dovedite je ovamo 

sutra uveče i svedočite o Božijoj slavi. Kada je odnesete do svoga mesta, sedite i pogledajte joj stopala 

i vidite šta se desilo. U Isusovo ime i za ovu sestru... Daruj to, Gospode. Nebeski Oče, blagosiljam 

svoju sestru, u Ime Isusa Hrista. Molim to za Božiju slavu. Amen. 

E-87 Nebeski Oče, polažem svoje ruke na našu sestru u Ime Isusa i ukoravam bolest njenog tela. 

Amen. Veruj to sada, sestro.  

Nebeski Oče, polažem ruke na ovu jadnu malu majku, i molim se da u Ime Isusa, da Ti izbaciš 

zlo. Amen. 

Dakle, prijatelji, ne pokušavam da budem grub, ali vi ne možete maziti đavole. Tako je. Morate 

im dati do znanja ko je gazda. Mi smo sada gazde, zato što je Isus ovde (Amen.), naš veliki Brat. Naš 

Brat otkupljenja je ovde. Haleluja! 

U redu, majko, ti samo posmatraj tu bebu sa zgrčenim stopalima, gledaj na bebine noge. 

E-88 U redu, da li veruješ sestro? U Ime Isusa Hrista molim radi Božije slave da dođe na ženu, i biće 

isceljena. Amen. 

Nebeski Oče, blagosiljam ovog mog brata, i molim da Božija slava koja je podigla Isusa iz groba, 

veliki oživljavajući Duh, koji stoji ovde sada u obliku Svetla, koje gori u mojoj duši, polažem ruke na 

brata i naređujem ovom zlu da ga napusti u Isusovo Ime. Amen. Da li verujete, gospodine? Možeš to 

imati ako ćeš verovati; Isus je tako rekao. Amen. 

E-89 Da li veruješ, sestro? U Ime Isusa Hrista, Božijeg Sina, polažem ruke na ovu ženu, dok je 

pomazanje Svetog Duha ovde na oltaru i kreće se među ljudima. I molim u Ime Isusa, da ona ozdravi. 

Amen. 

U redu, tata, veruj sada od sveg srca. Ooo, u Ime Isusa Hrista, izađi napolje sotono, da bi on 

ozdravio kroz silu Hristovog uskrsnuća. Amen. Sada znaš da možeš dobro da čuješ. U redu, idi samo 

dalje i raduj se. 

U redu. Nebeski Oče, blagosiljam ovu moju sestru, u Ime Isusa, i molim da Božija sila prožima 

njeno telo, od vrha njene glave pa do prstiju na nogama i bude ozdravljena u Ime Isusa Hrista. Amen. 

To je način, sestro. 

Vidite, kada Sveti Duh može da nađe mesto u kojem će da radi, On se sjuri pravo dole u taj kanal, 

kada On može naći to mesto. Amen. To je gotovo kada vi to možete verovati, no vi to morate verovati. 

On to neće prisilno progurati kroz vas; vi se morate podići, tako da On može doći dole u vas. Haleluja! 

E-90 Da li veruješ, sestro? Jesi li spremna da otvoriš svaki kanal? U Ime Isusa, molim se da Sveti Duh 

dođe u našu sestru i isceli je. Amen. 

Nebeski Oče, blagosiljam ovu moju sestru, i molim Svetog Duha da je isceli od vrha njene glave 

do prstiju na nogama. Izazivamo đavola, u Ime Isusa da se povuče nazad. Amen. Da li veruješ, sestro? 

Idi onda i slavi Ga. 

Šta misliš sestro? Veruješ li da On hoće? Da li uklanjaš svo kamenje? U Ime Isusa! Haleluja! 

Blagoslovi je, Gospode, radi njenog isceljenja. 

Toliko mi je drago da me je Gospod izveo napolje. Predivni Isus! 

E-91 Bože, u Ime Gospoda Isusa Hrista, neka svi kanali ovde budu otvoreni, tako da ovaj tok Svetog 

Duha može silovito pojuriti kroz svaku dušu ovde i da nabuja veru na mestu sumnje, da prosvetli osobu 

i oživi njihova tela, u Ime Isusa. Idi verujući, moj brate. 

Sestro, da li veruješ? U Ime Isusa Hrista polažem ruku na nju a drugu na maramicu, i oboje 

blagosiljam u Ime Isusa, da ona otvori svoje srce i da oseti silu Svetog Duha kako prolazi kroz nju. 

Gospode, Ti si rekao: “Ako zadobiješ ljude da veruju i budeš iskren u molitvi, onda ništa neće opstati 



 

 20 

pred molitvom.” Ja to činim, Gospode. Neka žena ukloni svaku sumnju i neka je Sveti Duh isceli. 

Amen. 

E-92 Da li vi verujete koji ste ovde? U Ime Isusa Hrista...Biblija je rekla: “Ovi znaci će pratiti one koji 

veruju; ako polože ruke na bolesne oni će ozdraviti.” Bože, to je Tvoje obećanje, a ne moje. Ja Ti se 

jedino pokoravam. U Ime Isusa, neka bude isceljen. Idi radujući se i proslavljaj Boga.  

U Ime Isusa Hrista blagosiljam mog brata radi isceljenja. Amen. Bog te blagoslovio, brate. Veruj. 

E-93 Da li veruješ da te Isus ozdravlja? Ako pogledate samo razliku na tom detetu u sledećem...Ako 

budete samo pratili od sada pa u narednih osam do deset sati, dok ova...dok, kažem, do pet sati sutra 

popodne, samo pazite kakva će se razlika desiti na tom detetu. Uveravam vas uskrsnućem živog Isusa 

Hrista, da Bog može isceliti mongoloidno dete. Da li to verujete? Isus je rekao: “Ako budu polagali 

ruke na bolesne, ozdravljaće.” Ako ćete zapaziti razliku u narednih nekoliko sati na tom detetu, hoćete 

li doći da svedočite? Onda ja blagosiljam ovo dete; Sveti Duh, taj veliki Anđeo koji ovde stoji, koji je 

stajao tamo s moje strane i rekao: “Polaži ruke na bolesne i ozdravljaće.” Ukoravam ovog đavola. Ti si 

naneo zlo ovoj bebi u utrobi njegove majke, ali sada je ona u Božijem prisustvu. Izađi iz njega, ti 

demonu, u Ime Isusa. 

E-94 U Ime Isusa Hrista, blagosiljam i odeću i maramice, i čoveka, da ih Ti isceliš, Oče. Amen. Idi i 

veruj moj brate. 

Sestro, da li veruješ? U Ime Isusa Hrista, a moje ruke su položene na nju, izazivam ovog đavola 

koji čini da bude bolesna i zahtevam to da je više ne može držati. Isus je umro i On je ponovo živ. A 

kroz tu smrt, On je bio ta Mana koja je došla da upije Njegov život i da da Njegovim svetima život. I 

onda, ako je ta mana iznutra (Haleluja!), Hrist je u verniku. U Ime Isusa, napusti je sotono. Amen. 

Zapovesti Gospodnje... 

E-95 U redu. Bože, molim se da ih oboje isceliš. Dok polažem ruke na obe ove žene, stojeći ovde sa 

rukom pod ruku zajedno, neka Sveti Duh sa Neba, padne dole kao Mana koja dolazi iz slave i nasiti 

njihove duše da bi uklonili svaku senu sumnje i da počnu da ozdravljaju upravo od ovog časa, u Ime 

Isusa. Amen. Dakle, verujete od sveg srca, i povedite je sa sobom sutra uveče kao svedočanstvo. U 

redu, a sada verujte, imajte vere (razumete?) za vašu kćer. 

Da li verujete, gospodine? U Ime Isusa molim da taj đavo napusti moga brata i da on ozdravi na 

Božiju slavu. Amen. Bog te blagoslovio, brate. 

Da li veruješ, sestro? U Ime Isusa Hrista, Božijeg Sina, molim da sila đavola napusti sada ovu 

ženu, u Ime Isusa. Amen. 

Ooo, to je toliko predivno. Verujem da smo udarili po glavnoj dirci. Amen. Tražim da sila Božija 

učini našoj sestri dobro... 

E-96 Da li verujete da će Bog ukloniti tu kataraktu? Nebeski Oče, blagosiljam ovu ženu u Ime Isusa, i 

ukoravam ovu kataraktu, te duhove slepoće, moraš umreti. Izlazi sotono. Ti si sila smrti, ali sila života 

je ovde večeras u uskrsnuću Isusa Hrista, napusti ovu ženu. Amen. Idite sada, primite u Ime Isusa. 

Amen, Bog te blagoslovio damo. 

Bože, ti upravo sada gledaš pod taj pokrov sa kiseonikom; ovde stoji otac radi svog deteteta koje 

umire. Ukoravam đavola smrti i molim da život dođe pod taj pokrov. Ta Šekinina slava koja je 

prebivala u Svetinji nad Svetinjama, neka se pokrene večeras pod taj pokrov sa kiseonikom, na temelju 

vere ovog oca, u Ime Isusa. Amen. Hajde da čujemo šta se desilo. 

E-97 Šta je sa time, sestro, da li veruješ? U Ime Isusa Hrista polažem ruke na moju sestru, sa molitvom 

vere na svojim usnama i mom srcu, krećem se ka Bogu koji je dao obećanje. Molim za njeno isceljenje 

u Ime Isusa. Amen. 

E-98 Brate, da li veruješ? Da li si spreman? Da li su kanali oslobođeni? Jesi li spreman da Sveti Duh 

prođe kroz njih i obavi posao? Onda u Ime Isusa Hrista, Oče, molim kroz molitvu vere, prema 

svedočanstvu ovog čoveka, njegovo srce je otvoreno, onda slava Bogu što će ga Sveti Duh isceliti od 

vrha glave pa do prstiju na nogama, u Ime Isusa Hrista. Amen. Idi, i daj Mu slavu. 

E-99 Da li veruješ, sestro? U Ime Gospoda Isusa Hrista, ruke su položene na moju sestru, molim da 

ova bolest odstupi od nje, u Ime Isusa. Amen. Idi sada i raduj se, sestro, budi sretna. 

Da li veruješ? U Ime Isusa, polažem ruke na moju sestru i molim da Sveti Duh dođe na nju, i 

isceli je, i ozdravi je, u Ime Isusa. Amen. 

E-100 U Ime Isusa polažem ruke na ovu ženu, i neka ode zdrava za Božiju slavu. Amen. 

U redu, sestro, ti sada veruješ. Ooo Bože, u Ime Isusa polažem ruke na ovu hromu ženu i molim 
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se da u vremenu od sada i sutra uveče ove štake budu položene na podijum i da ona bude zdrava. Ja to 

molim u Ime Isusa. Amen. Idi i sada veruj. 

U redu, sestro, da li verujete to isto? Da u vremenu od sada pa do sutra uveče, pošto molimo 

Boga, radi svedočanstva, da se ove štake polože na podijum i da ćeš ti slaviti Boga. Hoćeš li to 

verovati? 

E-101 U Ime Isusa Hrista, ova jadna žena, iako stara, a kosa joj je seda. Ali, o Gospode, počinjem se 

prisećati kongresmena Upsou-a, imao je osamdeset šest godina i u invalidskim kolicima. Ti si 

Uskrsnuće i život; ti možeš staviti kalcijum u te kosti. Molim se da je isceliš. Sutra uveče upišite ovde 

svoje ime... [Nejasne reči.] 

Dođi sestro. U Ime Isusa molim da Ti isceliš ovu mladu ženu. Neka Božija sila prođe kroz nju i 

ozdravi je, kroz Isusovo Ime. Amen. 

Da li veruješ! U čemu je problem s njime? Da li veruješ? Moj Bože. Hoćete li doći da svedočite 

ako se ovi deformiteti isprave? Bože, polažem ruke na ovu bebu, znajući da si Ti onaj koji je načinio 

bebu, a đavo je narušio Božije seme koje je bilo posejano. I sada, mi zapovedamo ovom đavolu u Ime 

Isusa, da Isus dođe i da ispravi sve greške koje je sotona učinio i neka izađe iz bebe. U Ime Isusa 

Hrista, po Krvi sa krsta Golgote. Amen. Želim videti tu bebu sutra uveče. Dakle, reč svedočanstva. 

E-102 Da li verujete, gospodine? U Ime Isusa Hrista, Božijeg Sina, polažem ruke na ovog čoveka i 

molim da ga đavo mučitelj napusti. Izađi iz njega, u Ime Isusa Hrista. Bog te blagoslovio, brate, idi i 

sada veruj. 

Da li ti veruješ, sestro? Ooo Bože, stvoritelju neba i zemlje, autore Večnog Života, darodavče 

svakog dobrog dara, blagosiljam ovu ženu u Ime Isusa, radi isceljenja. Izađi napolje, sotono. Amen. 

Kako je to predivno! Brate, sestro, ja verujem da je ovo to. Divno se osećam radi ovoga. 

E-103 Ooo Isuse, Božiji Sine, molim se za ovu ženu i za maramicu koju drži u rukama. Bože, neka se 

udalji svaka sumnja; neka bi svaki demon koji bi stao i rekao: “Pa, nećeš to dobiti.” Znam da taj stari 

đavo progonitelj visi sada nad ovom ženom, osećam ga kako se pokreće i pokušava je navesti da ne 

veruje. Sotono, zapovedam ti u Ime Isusa Hrista, izađi iz ove žene, u Isusovo Ime. A sada, podigni ruke 

da Ga proslaviš. Idi sa podijuma i raduj se. 

Blagoslovljeno tvoje srce; na pravom si mestu; upravo kraj izvora. Da li veruješ da ćete Isus 

upravo sada ozdraviti? Svemogući Bože, oprosti svaki prestup ovog malog dečaka. I ja polažem ruke 

na njega u Ime Isusa, i molim se da đavo koji ga muči izgubi bitku. Dečak želi doći ka Tebi, Isuse, i ja 

ga predstavljam rukama vere pred prestolom, da mu i Ti dozvoliš takođe da dođe, u Ime Isusa. Amen. 

Da li Ga ti sada prihvataš kao svoga Spasitelja? Veruješ li da su sva tvoja bremena nestala? Hoćeš 

li živeti za Njega od sada pa nadalje. Idi sa podijuma radostan i krsti se. Amen. 

E-104 Da li veruješ moj brate? U Ime Isusa Hrista, blagosiljam svoga brata, u Ime Isusa, da Ti učiniš da 

mu se otvore oči i da on bude u stanju da vidi, kroz Ime Isusa Hrista ga blagosiljam. Amen. Idi, i veruj 

sada, moj brate. 

Da li veruješ, moja sestro? Zapovedam đavolu, đavolu sumnje – jedini greh koji postoji je nevera 

– i molim da se nevera ukloni. Neka se ukloni svako breme iz srca i neka Božije svetlo zasija kroz tamu 

dole u njenu dušu i da uđe novi život. Ti si rekao da ćeš Ti obnoviti naš život i našu mladost kao u orla. 

Ooo, kako samo orao, iako star po godinama, obnavlja svoju mladost u svakih nekoliko sati. Haleluja! 

Daruj to, u Ime Isusa. 

E-105 Svemogući Bože, postoje mnogi koji ne mogu biti ovde večeras a poslali su maramice, i ja držim 

svoje ruke; kakva jadna institucija, kako jadna stvar da čovek drži svoje ruke, nedostojan, grešan, ali 

Bože, gde ćeš naći svete ruke? One su samo u nebu. No ja to činim zato što si Ti rekao da to učinim. I 

na Tvoju zapovest, Gospode, ukoravam svakog đavola i neka ove maramice iscele svaku bolesnu osobu 

na koju budu stavljene, radi Božije slave, u Ime Isusa. Amen. 

E-106 Vama, koji ste među publikom, koji nemate molitvene kartice i verujete da je Isus Hrist ovde da 

vas ozdravi, verujem da će vas Isus isceliti upravo sada. Da li vi to verujete? Pokušao sam da bitkom 

potisnem tog duha...Tako je, ustanite. Evo nas. Mi smo na granici te zemlje. Evo obećanja; uzmimo ga. 

Bog je to obećao. Uklonite sve sumnje. Neka Sveti Duh uđe unutra, ta Božija sila. 

Ooo Bože, molim se sada, stojim kao Jošua u dolini, govoreći: “Zemlja je dobra. Idemo da je 

uzmemo, Gospode; evo dolazimo.” u Ime Isusa, izbacujem svakog duha nevere i molim da ne ode niko 

slab odavde, radi Božije slave. Amen. I neka Ga ljudi proslave i daju mu čast. 


